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AL EBFEZF4 /A %1 R/EBA

1 MRS EE
1.1 BEAXRER

1.1.1 EREEEEEEM

BN 1L BBy FAMYEA) % (e, za - a0) EEBRV C R ABEFTAT &
E SR, A

ou ou o™ _0
or,” 0z, 0oy ---0xmm )

F(xla"' y Ty Uy

MmAEF X P m=mi+my+--+m,

W AR B H u (21, 0, ) ATARLERIRYV NE (HE) #E (classical solution) . #% m 1k
W T ARG B m MEE DR R A T AL 69 BAR (gereral solution), T 51E & FHF AL
W R Ty AL — ANYFRR (particular solution)

BN 12, CEMFA) B%, HEME A MRS bl 542 R %8 AL, AR
B 6 R 2 A R (E R YA, R ARt A, ARER T RIUAE
% 6 52 R A A A — M 53 742 60 RE MR

EX 13, (& m) e AR F uAXTENAZEtE TN HFRHRAER
Zlt =t é@fﬁ%?‘ﬂ}ﬁ%# (initial condition). &5 A2 P X Tt RSN FHA m Y, N ELH
ou o™
Hou, —

o ,W/ﬁ’—t:to a9 {8

EX 14, (AFREH Aol HuAXTENAT S tOETORF IR &
0<x<l, WMARSL R u fesn w0 86 1+

u|x:O = :ul(t)

A B— LD R E MY (nepeoe kpaesoe ycnosue) 3, Dirichlet IDF M. & p1(t) =0, WARSZHA
F—LFTROFFMH

ftb e O g 80 A
ou
% =0 - (t)
A B LB A ZMH (6mopoe kpaesoe ycnosue) . Neumann 5. % v(t) =0, WHEHNE
ZAFRIBFEH
&% ub % T2 5% 5 09 R4 A 094809 £ 4.
T

— F(1)

=0

(au + 62_2)
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A B =N FEZMH (mpemve kpaesoe ycnosue). % F(t) =0, WARFMHAB=ZREFFRBREZH

G L (ARARG—FX) HTFLHE e —1 TRAHSHES LARLME, 5L
é%@%%%&g%%ﬁ%ﬁ%o%mn%%f5%%gh 0] £ 2 7 3% 40 = K b R AT

%f%%%u%ggﬁﬁﬁﬁé
n

FE 12, (GAREM) S FAREBTIEI M4 T

=Fi(t), =12

T=x;

u(l,t) = po () — £AFFAF)
ug(l,t) = 1o(t) (= RAFF4H)
up(l,t) = —Xo [u(l, t) — 0o(t)] , Ao > 0 (FB=KARKM)
EX 1.5 (EMPpAE W) F2e ZRERRV AR LAESBREAT S RGH
FH, AELE VL AR B R A, MARLAE R e AEE e (L) #
E—NERPI G EAEL, E—Fofaw (XEHRL2MEHNRELE -2 LA, 48

S AR AL G MR £ T s R AT F ARG R A ER N, WARL R #F 9 A A iE E 6]/
(well-posed problem)

Bl 1.1, (RERFIA) ZfFFA

( 0*u  O%u
@jLa_y?:O’ O<zx<my>0
u‘z:O = u‘m:ﬂ =0
0 1 .
u|y:0:O, ou = —sinnx, neZ
\ Wly—g m

i

. X . 1 . .
R 2R AR u(r,y) = g sinnz shny, ¥ n— +oo B, #IEEH—FALTO, 12
HETE Ry B n— oo i, Fulr,y) LS, BRAfag, Mize@eEaniEgs O

I % FE LT £ 1917 4 Hadamard 42
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FE 13 TEF it T RAE M MR A

U = a*Uge + f(z,1),0 <2 <1,0<t<T;

u(0,t) = t),
(3 — X {4 ¥) #/Ilepeas kpaesas 3a0aua) (0:8) = pu(t)

(% = X414 ¥ #/Bmopas kpaesas 3a0aua)

(St & Bl #/3a0aua na nonynpamoi) u.(0,t) = p(t),0 < t
u(z,0) = p(x),x > 0.

X U = @y, + f(2,t), —00 <o < +00,0 <t < T
(Cauchy ¥ #/3a0aua Kowu) ! fa1)
u(z,0) = p(x), —00 < & < 00

1.1.2 ZriREaaES S

EX 1.6, (ZM&MRMSHTAZBX) n MO T ZH M AR TAZTETH

u 0
Z]Z::lalj (xlu" » & axlaxj Zb L1, y & a_.;:LJ_FC(xh 7xn>u:f<x17"' 7xn) (11)
5 E 0 by e B H R, AR RS RS S, BT RREM R
5’.’\7‘5?‘5, —E[-/é: T’T'ﬁi/’i A5 = Ajjo ﬁ‘/]: jf’FicF Z:/’\*%Uli’*iéﬁlﬁ f (%1, tee ) /73”571(/}1(@1, _‘l:;
f =0 BARFAL5FIR (homogeneous), & W #x 77 #23ESFIR (non-homogeneous)
A, — L RIS TAT R T A
0*u 0*u J*u ou ou

aua 5 +2a128:p8 +a228 3 +b18 +an—y+CU_F(I7y) (1.2)

H P RK a1, 012,00 REEA 0, A% LI BHR a;;,0;(i,j=1,2) Foc BB EZ (2,y)



INEES X7 RACEREFF4E O/ E %4 /%83 T

BIEE 1.2. (=M &b s 2 4h sy 7 A2 F)

2 2
O 2Tl fat) (AR AT
2 2
%g—f%g+%%zﬂ(fﬁméﬁ%ﬁﬁ)
2 2
%g—f%£+%%?ﬂm=M%ﬁﬁﬁ)

2
%:m%£+ﬂaw(f%ﬁﬁﬁ%%ﬁﬁ)
2 2
% + g_ylzb =0 (=% Laplace 77 #%)
2 2
% + g_yz = f(z,y) (=4 Poisson 77 42)

FIBLL (=M &Ry T RLE) % o(r,y) = h (F5) 5 —BF 85 54 a(z, y)dy -
b, y)de = 0 £ R D Ak XA GRHYMER), M= p(r,y) H—H Gl By 72

MﬁwgﬁwwwggzuéﬁﬁpimfA@

HWERR. 3% o(z,y) = h A 742 a(x,y)dy — b(x,y)de =0 £ D Aefa @, Mid D A—%
(w0, 90) A —HFBRA WA T : (w,y) = ¢ (20, 40) = ho, Hel& XM LTA

d.T dy

a(z,y) bz, y)

B AR & Ty A

81‘ ay
#ET, LA
Dip dp
a(z,y) o7 +b(z,y) By = 0
. = . - S AN g 890 8(70
BT (vo,30) 7 D AHEE—&, M E = plo,y) A —H KBRS 742 alv,y) 5 +b(w.9) 5 =0
£ D E##
SE: R IR SRR
EX LT (ZH&EbHy HARHIESR) A 8 TR 6T SRS
§=w(z,y) )
n=(x,y)
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HIb B o, AN ESRF, Jacobi IT3] X

00 0
A, 1) Oz Oy

J = = 0

Ox,y) | 9 0¥ 7
oxr 0Oy

DARAERE o, MBI BARJRAGLE. AR u EAFWATERN & n R, 7T
A u(,n), WFHAL (1.2) TA =N KBRS T 42
0%u 0%u 0%y @ ou

Aj— +2A A B By— = 14
11852—{— 12858774— 228772+ 1854- Qan—i—Cu 0 (1.4)

b e R e ST &

oo\ Do O oo\
A =an ( i + 2a12—i—§ + Q99 (—QO)
0

or ) Ay
Au_all&—ig—eralg <g—ig—z+g—jg—f) amg—z% (1.5)
o () 20,2000 (9
w H Al R A 2 5 5, - -
Bi = ongy + 20 o +ang o b+ b
By :a11%+2au%+a22%+blg—f+b2?)—f (1.6)

C= C(x<€7 77)7 y(£7 77))
HACRFAL T 6 ZF e F 23, 0K (15) TR, FRIR o(r,y) & v(e,y) H—HE &b

T A2 , ,
0 0z 0 0
a1 (a—;) + 2&128—;8—; + 99 (8—;> =0 (17)

Qg MHAFAL(1.4) F Ay b Ay 2V —NA 0, FARLE . W—Wlabtin F42 (1.7) 4 K
)3 4 A — I o 77 AR
CLH( dy)2 — 2&12 dz dy + CLQQ( dl’)z =0 (18)

oy Kk

R (1) BTTHERDFTAL(1.8) 5 &Mty 742 (1.2) Z M X E, RETHE =
&R AL BAR T R e AR—INF RS T AL (1.8) I = &R S 77 42 (1.2) B9 FFAE
7512 (characteristic equation), 745 4E 75 AZ GG A 8 & A A2 (1.2) W4FIERRZ (characteristic

curve)

AR 14, (D EAMREE iy 7428 X) —M&ERE S hiky 7428 X482 F T
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A
0*u 0*u 0*u ou ou
A— +2B —+D—+F—+4 Fu=
0x? + 0xy + C@yQ + ox + dy =G

EX 18, (ZMEHERE RS TARFINKX) HIEFT4 (1.8) R ET EFI5 KX

A= G%g — (11022
W (1.5 A, U &My 54 (1.2) 2t TSR (1.3) BIFRRHTHAE (1.4) 8151 X
A2, — A Ay = JPA

% Jacobi fTHIX J#08, EATETHNEERBRT, AHNXANFTARE, BLTH-MNX
MRE Sy TSR FEE M(z,y) iHA:

LA =0, WNAFZAAMDE (WMD) FIE (partial differential equation of parabolic
type/napabonuueckuit mun), 7 X, £ A

Ugy = P

2A > 0, MARFTAANBE (WD) FIE (partial differential equation of hyperbolic
type/zunepoonuueckuit mun), 71 X, LA

Upy — Uyy = P ﬁkuwy =0

3A < 0, MHEZEAWEE (WMD) FI2 (partial differential equation of elliptic

type/snnunmuueckuit mun), 7t X, _EH
Upg + Uyy = P

b O RTINS =N F 380

FEFARBZED HAA>0RA=0, KA <0, N ZHARFTAZERE D ARG,
P SAR R A T AL, EFHAZERXIR D G —3Rp ARy, 535 LMEARE, mAER
& LA PG, WARZGAEAE D ANREE (R 512 (partial differential equation
of mixed type

EN 19, (ZHEHRE Sy TAEFEN) 1% A=008, H&FETF (18 RF—
=M B T AR Koan £0, FALE A

dy _ o

dz a1
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%ﬁ*ﬁ%ﬂ@&wuwﬁﬁh&m;iﬁﬁw@wﬂsz%%%vmo¢£=ﬂ%wm=
lﬂ(ZE,y) ’ 'f’%" All - O,AQQ 7& 0o ‘Q

Op 0p _ _axn

2
Q19 = G11022, 7
2o "oz’ Oy ai

M (1.5) TT#

1 0 0 0 0
Ay = — afll_(p + a12£ G11—w + a1 L4 =0
x Yy ox dy

AL (1.4) et A )
0“u 1 ou ou
8_7]2+ A22 <Bl +B2 +CU> = ,
ARIZ T AL R P AL 75 AL 69 AR AE T
2.5 A > 00, FIEHAZ (1.8) THMARN—NFH-Y T, K ay #0, EZiTA

dy _ M For dy _ M

dz ary dz a
ﬁﬁ"’f‘?%ﬁ?’%ﬁﬁ"jﬁ@g% Sp(may) = hl 7?" w(l',y) = h2 o /?\g = go(x,y),n = w(x7y)’ [:b}i}jg‘ (]1) 7]?‘2
K (1.5) 13 Any = Ay =0, #5742 (14) LA

0*u L1
6587] 21412

(Byug + Bouy + Cu) =0

#Ri% 77 A2 g 3 B 7y A2 69 Ao
3.8 A <O, HIETAR (1.8) REELIRADMARAN—MFA2, K an #£0, MR
—BFEH

d_y a2 +IV—A \/_ 12 — iv=A

dz a1 dI a a1
HB R A SRR, BAETAL (1.8) #9T2 KABMEA o(x,y) £it(z,y) = h . Hi# %WA%E
¥, A &=p(r,y),n=1v(ry), BREZADH 2= p(r,y) i, y) RATE (1.7), 5 HR

R B An = Ap, Ao =0, WHFA (1.4) LR A

0*u  0%*u 1 ou ou
B2\ B _
o Yap T A, ( 19e t Qan*‘ou)

A% 77 A2 A ATk [/ AL T A2 64 AR R

BIRR 1.3. (Tricomi 7r#2) K= A3 7152 89 Tricomi 77 A2 89 4= £ 5

R AAKXNA=—y, HIEFTHEA y(dy)?+ (d2)?=0



11 AREA AL EBFZ4 /A % 8 /&8

@
=

Ly<08, FAARBA, FIEFAESBER (dv+/—ydy)(dz —/—ydy) =0, BHEFA
A

x¢§kw3=c
T % 2 3
E=x— 5(—3/>§
n:x+§ew3
v 13 77 A2 69 47 /S
ufn‘f'@(un_uf) =0.

Ly>00, ZRAMAR., FIETHESHA (de+1/ydy)(de —i/ydy) =0, FFFAER
B AR &

r =+ i%y3 =c
gf:%nzgﬁ,ﬁAﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%
1
Uge + Upy + %un =0
Ly=008, FREAWMA, 2 LK, £2-F& L Tricomi 744 REAE F42 O

E: 1923 & K A149 Tricomi,F.G. B A X T Z PR, BHALARA Tricomi #]#2

EX 110, (= n TARthn 7TAZ 0 £) AR R BB n A8 T EHFHTAL0 5 £
B (11 #A7ET, K= (29,29, b)), R -SRI TN

rn

. o*u
ji:(%j(mo)gggggg

i,j=1

xR 89 =k A e A

KRB S EERET IR

()\17 )\27 e ;)\n)T - (dz] (w()))nxn (“17”27 e 7,un)T

Hop T A (dy; (20),, AERAL, 42 g(N) KA ARER

k k+1
(N =Qm) =) 15— > i, k+i<n
Jj=1 j=k+1
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THAETE (dy (a0)),  Ff—, 19E AIRHRAEH kI E—FE. B0 EMERSE TS

(&1,6,+, &) = (di (wo))an (21, @9, ,2,)"

WA 20 B FAE (1.1) 89 = F R LR A

k+1
62

o€

J

, k+1<n
50

> 5

€0 j=k+1

Y k+1l=mnkl=08 T4 (1) & fARMDRTAL; HE+1=nkl >0 K74
(1.1) # 2 BARBE AL, BHk, Bhk=n—1(RI1=n—1) HHKFAE (1] HKELR
WA FTAL; Bkl <n BARTAL (11) £ a° EAHMEE AL, B, S k=n-1 (K
l=n—1) BARFAR (1.1) 75 AR A A2

EX 1AL (= n TF REAR D 7742) F42 (1.1) A% ZHE, WA EZE R F
AR —RAE, dj(x) =dy 5o Rk, 1o EERR

fT:DmT, D:(dij)u 62(51,5%"' 7671)7 w:<$17x2"" 71771)

HARB AR TAR (1.1) AR

352 G 085 = oG

1.1.3 EHEHES Duhamel [FIE
EN1.12. (=W n TR FTAARITE) n MANA TG M KRB F 42

Z Y 50z, amxj bea Tew=f

i,j=1 7j=1
8] A b S5 F
L= Z Gij5—— 6% + bea (1.9)

ij=1 j=1
WTHERTA Lu(x) = f(x), == (r1,T0, " ,T)
R Bt HET (1. 9) A C? 3 C &R MET, Fio

. .0 . 0
Ll = }E;%, L2 = lglg a, L3 = lim (Oé + ﬁa—n)

T—T0

N £, AREBHTERARBELTH X Liu(z) = o(z)
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1.2, (BwBEE) RLAXT = (21,70, ,2,) EENEBERSHET (F 1R,
W A F 7 4 Rk, 2
(1) (A& RIE) % uj(x) #H 2 Luj(z) = fi(x)(j =1,2,--- ,m), M % u(zx) = Z ui(x)

HA Lu(@) = 3 A f (@), A € A = 1,2, ym
j=1
@) (At R % uy(a) B Luyfw) = @) = 1.2.), 15 u(z) = 3 (o)

A Lu(x) = ZAﬁ()AeAj 1,2,
ﬁﬂﬁ%%%@ﬁ>%Mw©%ilmw® f(x:€), £ €V, ME U(x) = [ M&)u(x; §)dE

B LU(z) = [ ME)f(x;£)dENE) €N EEV '
14

E 1 ARG BREA BT R LG AERE, LR EREBAIRG &0 JRENH %
KA X BEAEE, SH5ERPMKK, BT LERKAT, By TITXBER . BLEELT
REFMHERRS, FREAR—TRHL, B22AEE EXL T IRATITN. 5BHF
TR TR oA ) 3K S A Ao JR 32

2 AYEFAFY, FTAEREBES T A TRTME R Rk MBI GR, FR
FNLH S A RERIAE R 698 RF T EANREIRAE A 69 B A, T ANIL EHARA IR AR R
o, ABMREG ARSI, AR &0 RILE T AR —ANECE 4 09 St B AL R R T
&M 1P AL R KR

SIEE 1.1, (Leibniz FME X)) & g(t,s) Fo gi(t, s) AR X3 L& L, WA

d t t
- d == t\ L, d .
o (/0 g(t,s) s) g(t,t) —|—/0 gi(t, s)ds (1.10)

SERR. 3% H(t,y) 2 XA
Y
wazfgwww
0

-ﬁﬁ%ﬂ@w,@ﬂaimﬁéﬁoéymzﬁ,&%ﬂ

Lty = LH@E (1) = Hit D

dy
H — =H H 1.11
dt dt o T Hy (G y() - = Hi(t,1) + Hy(¢,1) (1.11)

H Leibniz &0 A
Y
Hit) = [ at.s)ds
0
Wt ER S E TS MAE FIRIUE, B

9" f(o)ds = f(a)

dz J,

10
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A Hy(ty) =g(ty), LA

00 = o000, 1.0 = [ e sy

X (1.11) 2 X (1.10) O

I 1.3. (Duhamel BIZ') & h(z,t) A C? HK%, 0< 2 <Lt >0, FHEAs>0, FA4

Vg = kg, O0<ax<< Lit2>
v(0,t;8) =0, w(L,t;s) = (1.12)

v(x,s;s) = h(z,s)

H C?Ev(r,t;s), HF v(x, t;s), vz, t;8) Fo vge(x, t;8) KT s (5 (r,t) BA) LiES, W

E
— kug, = h(x,t), 0<z<Lit>s

w(0,t) =0, u(L,t)=0 (1.13)
u(z,0) =0
Ay g T X4 h .
u(z,t) = / v(z,t;s)ds (1.14)
0

WERR. & v(w,t;s) iR (1.12) 8938 &4, WA & (1.14) 2 LA R 8 u(x,t) 2 (1.13) &9
AFEA, BINRRFBREFMH u(r,0) = 0. I g(t,s) =v(z,t;s) 2ASIE(1.1), HEF
x B, Mg (1.10) 7

t t
w(z,t) = v(x, t;t) + / vi(x,t; 8)ds = h(x,t) + / kvg.(z,t; s)ds (1.15)
0 0

}j\“qj)é"‘/l\%:i\}f s=tHAHT (1.12) ﬁﬁlﬂﬂ%'ﬁ'—, VAR FIR T (1'12) W% AL
3t (1.14) & B Leibniz i 0 /3

~+

Uz (T, 1) = / Vg (T, t, 8)ds
0
i (1.15) 2
¢
u(z,t) = h(z,t) + / kv (x,t; 8)ds = h(x,t) + kg (x,t)
0

W wu(z,t) w2 (1.13) 892 742, 2L, u(x,t) ARA (1.13) 8§—A> C? & O

ik o S « JEATIE4F « H254 R (Jean Marie Constant Duhamel,1797.2.5-1872.4.29) B & 5 %, e ithin 742, F454e00 7 %0 M
Tt NFEF, CRESHIFRGEE ARG LT A —MmbEty R 4, BAEFETRFER, IR TAEKELS—FR»
JLFH ARG B FEEL—RGAR, 2ZMFF—E— Rt

11
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G ARF—RE, KEAE—MN, BAFEHARAIEF AR LN, E—F LA T
TEo TEAEME L —ROFTRRIE, RFHLHEH

EB 14, (GFArWRE/FPERE) R LAXTtE = (11,20, ,2,) THIERBRARKS
AT, AFXTtORGMNFHTALLI M -1 0. Fw(t,z;7) HEFRFIAE Cauchy ¥

( %t—;U:Lw, t>7>0,z e R"”
| Ow o™ 2w 0
w = — = = — =
t=T1 at i atm_g — (116)
o lw
L atm_l i - f(T7 .’B)
]
t
u(t,x) = / w(t, x;7)dT (1.17)
0
A AE SR A2 Cauchy 1°) 72
am
gu_ Lu+ f(t,x), t>0,x €R"
otm
9u g1y, ; (1.18)
R T

a9 g

FE1: REREAZERIE, BHA Cauchy FIAAEE FAM, X (1.17) 43 T Cauchy 54
(1.18) 89°k—f&. L 2 c V C R?, FRWBRZMAMRZ, RE AL (1.16) A= (1.18) F 5 A3 4 F
KAREM Liw|,, =04 Liul,, =0, L1 AXT z 9&XMEMRyH T XL RSFEY
FRAR IR

E2: BFRNEREL, SR KEHTAELMEIAAGTETEIZEY THRATA

1.1.4 Sturm-Liouville jZ{&|o)f

ENX 1.13. (Sturm-Liouville /812 8 ) %X A 4248

{Ly = 2 (102~ sohlo) = 3o, 0o < (119)
a1y'(0) + B1y(0) = 0,  ay'(1) + Bay(l) = 0 (1.20)
HF plx) € CY0;1,q(x) € C[0;1],(Vz € [0;1]) : p(x) >0, B a?+ B> 0,0 =12, %%
AeC,aq, P10, 0, €R

EXT N BAE (1.19)(1.20) FERME gy (x) £ 0 fF, WAR N\ A AL (cobcmeennoe snauenue),
Ry (z) HAFIER K (cobemeennas dynxyus), FRKFEITH AL G 4548k A Sturm-Liouville
AR AR (3a0aua [LImypma-Jluyeunns)

12
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AE 1.5, (Sturm-Liouville AR AL) 3 FHAEZ R yi(z) £ 0 A (Ve € R) A8H yi(z) &
AR B 3

EIE 1.5. (Sturm-Liouville AAE P B 448 5 442 B 3 1) Sturm-Liouville A8 7] 3

{Ly =4 (m%ﬂ?) gleye) = —Myla), 0<a < (1.21)
a1y’ (0) + S1y(0) =0, sy (1) + Pay(l) =0 (1.22)

HF p(x) € CY0:1),q(x) € C0;1], (Vo € [0;1]) : p(x) >0, Ha?+p2>0,i=1,2, 55
A€ C7a17ﬁ17a2762 cR
H AT AFIEA S 45 AR $ 3 Ay R 69

MERR. & A\, AAFAEAE, yi(z) AXTROFIERR . BN = a+ibyi(2) = u(z) +iv(x), W
W HAL (1.21) A Lu+ilv = —(a+ib)(u(z) +iv(z)) = —au+ bv — i(bu + av), WA

Lu = —au(x) +bv(z), Lv=—bu(z)—av(x) (1.23)
B (123) F—AEXAHRR o(z), £ (123) FAEXABEAE u(z), BRYIAE
I I
/ (v(x)Lu — u(x)Lv)dx = b/ (u*(z) + v*(2)) do
0 0

B Green /A X, fol(v(x)Lu —u(z)Lv)der =0 MAH b=0, Wy (x)eR O

TEIE 1.6. (Sturm-Liouville A8 17) F 45 4E ok 35 R A ME) Sturm-Liouville 148 17 #

{Ly S (m%f)) ~gleye) = —Myla), 0<a < (1.24)
a1y (0) + Bry(0) =0, agy' (1) + Boy(l) =0 (1.25)

HF plx) € CY0; 1, q(x) € C[0;1], Vz € [0;]) : p(x) >0, Ea?+ B2 >0, =1,2, %%
A€ C7Oé17/817a27ﬁ2 cR
FEAN R AEAR TR AR AT S T AN 2P T K A9 A AR B £

MERR. X AFAEAE N AT B AN K HE R X IR B K g1 (), p2(x), W oyi(2), yola) i#H A
(1.24)(1.25), HAF %4 (1.25 F % o = 0 B Wronski 47 7| X (onpenenurens BpoHckoro)
W] (0) =0, M Je € R - 1 (2) = () =

FE 16 (F547) Tito(r) 5 w) e

13



11 AREA AL EBFZ4 /A %14 /£ 83 R

TEIE 1.7. (Sturm-Liouville A8 9] 2 7~ B) 45 AR 4F 4 ) 3L 0E M) Sturm-Liouville 148 19 22
3t 52 7R B 4% AEAR 64 45 AE ) HE E

Sturm-Liouville # /& ¥ A2, & Green /XA

!
(L) = (o L) = | ota)Eon = ) L) o = 0
X Ly = = \yi(z) 5 Lys = —doya(z), W
(A1 = A2) (W1, 92) = A1 (Y1, 42) — A2 (W1, 42) = — (Ly1, y2) + (Y1, Lya) = 0

Md (A — X)) (y1,92) =05 A # A i (y1,12) = 0= yi(x) L ya() O

EIE 1.8. (Sturm-Liouville A5 ¥ 28 5 — R ) R4 148 A& 1) XA Sturm-Liouville 31
A8 %] AL

{Ly = 2 (10 ) — sohlo) = 3o, 0 <2< (126)
a1y (0) + f1y(0) = 0,  aoy/(1) + Bay(l) =0 (1.27)

H & p(z) € CY0;1),q(x) € C[0;1], (Vz € [0;1]) : p(z) >0, Ha?+ 32> 0,i=1,2, %%
A€ C7a17ﬁ170427ﬁ2 €R
B oy =a, =0, &\ HAFIEEE gy (2) A EIRAFLES S, W

_—
A > Orgrgllq(flf)

MERR. RGE: & A\ < min g(z), N (Vz €[0;1]) : g(x) — A\ >0, AFAZ (1.26) %

ITS

|
P2 () = p(0)y,(0) + / (a(s) — Ny (s)ds (1.28)

HWag=ay=0, My (0)=y(l)=0. FHEY;(0) >0HH (Vo€ [0;1]): yi(z) >0
% (Fzo € [0;1]) : v (o) =0, BAH (Vz € [0;20)) : v4(z) >0, W z=mzo KN (1.28) FH

/0 " (g(s) — Ny (s)ds

NFE, A28 5(0) = 0, (Vo € [0320)) ¢ 44 (2) > 0 e (Vo € [051]) 1 y(2) > 0, BERH DT
RLH y(xg) <0, X5y (r0) =0F /A

14



11 AREA AL EBFZ4 /A %15 /£ 83 R

N (Vo e [0;1]) : yi(x) >0, By0)=0MBRE y(l)=0F/F, TELIPIE O

EIE 1.9. (Steklov % ¥ /meopema Cmexnoea®) XA Sturm-Liouville 4% 15 A%

L= g (0™ ) o) = ~a), v << (1.29)
a1y (0) + B1y(0) = 0, aay'(l) + Boy(l) =0 (1.30)

HF plx) € CHO; 1, q(x) € C[0;1),(Vz € [0;1]) : p(x) >0, B a?+ B2 >0,i=1,2, %%
A€ Caalvﬁh@27ﬁ2 €R
R GFAEE N\, BRI 694 S g, (2), n=1,2,..., BF

/0 (ya(2))? dz = 1
BT (Vf(x) € C*0:1]), 3T fu:

(WGwyh:Afm%mm

N f(z) € C20;1] #RAME M (130), MBI S foyn(z) £ [051] £ — BOK 2k 5] 5 #
n=1
flx), PPAT

(VO<a <) flx) =) faynl),

23 4% 3% X (Vladimir Andreevich Steklov,Bnamiimup Aunpéenuu Crexios,1863.12.28-1864.1.9) & F A4 £ K 5 TA2IF, 1919-1926 F4£ 3
BAFRAERK, BHERTNHAFEWEERFHTH IR (TR AL E UMY LT 8)

15



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %16 T/£ 83 R

1.2 AEEFEShIESIE
121 #ESFE

5 1.4. (A5 T 42/ypasnenue mennonposoonocmu) XKL T MBI E B A AIRE, B
LRt HZERE u=u(t,r,y, 2z) AREFHGEILES, WAHAHRKEFHTAL:

% = a’Au+ f(t,x,y,2) (1.31)

0? 0? 0?
HEF Au=—+— + 922 A =% Laplace HF

or?  0y?
k t
a = _af(taxayaz):g(’x’y’z>
\/ cp cp

FiE—: ZHBRIRWE AR AERRT AV = [z, 2+ dz] X [y,y + dy] X [z, 2 + dz] e
B (1.3.1), FEMT AV £uFE 8 [t ¢+ dt] A e9RE TR

Zh

dz

S .

N
.-~dy

(#,9,2) dz
0 = T

RBERETFTEBLE, MRBEFASTEMRESF TIHRANRZAAINMR F EREZF0,
2 0 RFE I Fourier 2 F 242 #HSMBESLAREKL, SEFTHAFHIHEH SV 5
A% T ) B Y B ke, Bp

ou
Q. (z,y,2z;n) ann

EF Q. An HERATELE, BERERAS 0 F@BLEERMRGKE, k(z,y,2n)
AT A5 R A, VAT RITAH ko
e[ (1.3.1) Araw, A& [t +dt] BB A E M ae AL @ AN #hE A

2
2 dt dy dz + k2" dt dy dz ~ k% dt dz dy d>

z (t,x,y,2) X (t,x+dz,y,2) x (t,z,y,2)
Rl A B AT E A LT @mANGRZ 55 A

0%u 0%u
k(?_yQ dt dz dy d= k@ dt dz dy d=

16



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %17 /£ 83 R

EANRAA KR, EROREFE, B EARBRA RO REN g, 1,y,2), N
A bt + dt] BT A s A AOT SRR IR E A g(¢, 2.y, 2)dt de dy dz, T BOTE B & PT
FOREH

cplu(t +dt,z,y, z) —u(t,z,y, z)|de dy dz ~ cp% dt dz dy dz

B K P AL T HNAG I E . Fm R KRR T8 R

% _ 0%u N 0*u N 0*u gt )
Por —"\ox2 T o2 T 92) TIOTYE
X Bp R AR F AL O

AT —HIBEHRASE RERETREELE, WREAITHAERETFTHHRRAANKE
Fo AR T AR EZ A, EREAR (Wiomans ceuenus) A S, KE A | 494F (crepxens) F #
# (xoxmuectso Terna) A Q = Sl ARG (1,6 4+ At) iR T AT x 9 #=Z, R Fourier
At F % (3axon Dypre), RENBEZRAGKL, BEFTQAHREZN SV HRELZ
77 o) 69 3R F R e, Bp

dQ) = qSAt
H£ 5
t
1= —h(r) 200

#) #R % & (IIOTHOCTH TETUIOBOTO MOTOKA), 3 F #Az i 18] HiA T Bz @Ay #Z. k(z) AN
TR # A7 R &K

t+At
Q= —S/ k(x)—a“g’; ps

£ Q AEEIG (t+At) AR @ARA S &R T z #ZE
Ji = (macca) A m B% & (miotHocts) A p HARFR (06béM) A V 89404k (Teno), A E (3§ 4n)
wmE Au 24z (equnun) B9 A E A
dQ = emAu = cpV Au
3t F 734 £ AT (neonnopomuslii crepxkens) Al ARG X &k ik A

o /:v—l-Ax (5)S Au(s)ds

FAF AT YA £ (BosHukHYTE) 3K B L (nomtomarees) # 2 (B TR, F IR E

[ 7] (COMPOTUBIIEHHUS SNEKTPUIECKOMY TOKY, XHMUYECKOH MM SIEPHON peakimm)) o w XF T # R

17



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A % 18 /£ 83 R

% J& (IWIOTHOCTH TEILIOBBIX UCTOUHUKOB) F(x,t) H

dQ = SF(x,t)dzdt

t+At :1:+A:v
QR=>-5 / / F(z,t)dzdt

MEAE (v,2+ Ar) LA BB G (¢ + At) A8 —A4-F# (6ananc) A A X

oAz
/ c(s)p(s)u(s,t + At) —u(s,t)|ds

= [Mt [k;(a: ¢ Ag QAT ADT) ) Ol

7_) t+At  px+Azx
o7 ] dr + /t /z F(s,7)dsdr
R ARG Xy #Ae 3 T 42,

KAF TS NGt 5 7 A, BIX Juy, upy € Co HABAR S F4E 2 #Z (Teopema 0 cpenHeM

3HaueHUM uHTerpana) 1| A

c(s)p(s)fuls, t + At) —u(s, )]l —pians AT
ou(x + Az, 1) k() Ou(x,T)
Oz 0r | _1ipae

= |k(z + Ax) At + F(x 4+ yAx,t + 0At) Az At

j;-*a’B”y’de[O?]‘]
# Bl £ 4 Lagrange /A X (popmyna Jlarpamka mst pasuocrein) A 36,9 € [0, 1] #H 2

ou

c(s)p(s)a(s, T) AxAt

s=z+alx,
T=t+0At

0 0

= — — AxzAt + F A At)AxA

5 {kz(s)amu(sm)} oy 2T t+ F(x +~vAz, t + IAt) AxAt
T=t+BAt

A Az, At — 0 WA

LPP R — AT F AR O

E 1 EHAAAFK, RALSNRMEFTA

F2: ARATE—, ERFEFEMBLIATHRE I LEHEALXGBELTN, BFTF
A2 (1.31) 89— 25155, L& Laplace T 48 2 He B A — 2 & — 2

A3 REFIENESATRETEAAEZFAZFEAADERZ, RAKY . Z0A
Bl Ak S kAR o 7 BOX S 430 it A2, EAUIE L A S AL, AR KR 89 R 4 31 R R 40 R

18



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %19 /&£ 83 R

ST ERH, KBERPENDROEERIAL. RREL O R L R, FHOTAL
533 EAAARG X, BELAREFTEAT T4

122 F—XhERBSHETEE

EX 114, GRRAen B I A2 5% — RN R ARG KAL) B8 TR R AL % — K L{a

=] R (nepeas kpaesas 3adaua)

uy(z,t) = a®upe(m,t), 0<az<l, to<t<T (1.32)
w(0,8) =0, u(l,t)=0, ty<t<T (1.33)
w(wto) = p(z), 0<z < (1.34)

Hb R AR (1.32) P A— R RINR M FTAZ. F & Qr = {(2,)]((0,1) x (to, T}

B u(z,t) € O (Qr) it AKX (1.32)(1.33)(1.34), WIAR B 3 Hy % QAL 12 AL &9 X 75 g
(enaoxoe pewenue); FHE u(x,t) € C* (Qr) NC (Qr) Btk A X (1.32)(1.33)(1.34), A&
A% AAB P ARG & AR (knaccuueckoe pewenue)

FdE u(z,t) € Ly (Qr) NCH(Qr) (ki Ly & A 45 % KR L4 Lesbegue “F 77 T A28 #)
AR X (1.33)(1.34), BT Vip(z,t) € C(Qr) NCH(Qr) : ¢(0,8) = (1, 1) =0 H A

// <Ut(x’ t)w(x’ t) + a2ux(‘r’ t)¢x(x7 t)) dzdt =0

W) AR By R A 1Z AR AL EY T X R (0606uénnoe pewenue)

BIRE 1.5. (& X EXZFRRYAETAEFRE —LAAPIAR) KBFRIDRTALF—X

A8 P AR (nepeas kpaesas 3a0aua)

uy(z,t) = a®upe(w,t), 0<z<l, to<t<T (1.35)
u(0,t) =0, wu(l,t)=0, tr<t<T (1.36)
u(@,to) = p(z), 0<z <l (137)
R & SRS AT A I X
+oo
u(z,t) =Y T,(t) X, (x) (1.38)
n=1

AP {X, (o)} AZWE H L&) E )T —E KPP (nocredosamenshocms opmozonansHbix

HOPMUPOBAHHBIX (hYHKYULL)

R BR u(z,t) = X(2)T(t) #0 (AR H—AF L), RANFAL (1.35)(1.36) BfF

X(2)T'(t) = a®> X" (2)T(2) (1.39)

19



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %20 T/&£ 83 R

X(0)T(t) = X()T(t) =0 (1.40)
F—L: nBETE
B (1.39) 7T ¥A5 & % $ 13 / )
) X' (1.41)

a?T(t)  X(x)
FRUANWEAE s LXK, HAEt X, BT

d {X”(m)} d [T’(t) } .

dz | X(z) |~ dz |a2T(%)

HEX (1.41) EERAHHFEH, TR )Xo MNELFEH (140) A X(0)=X(1)=0#wH
s B KT x 69 I F o T AR GG I AE F) A

X"z)+ XX (z)=0,0<x <
X0)=X({)=0

5XF t 9% o H AR A

FE-: #2 SL o)

EAKRT x 9 =M% #4249 SL | A
X"(2) +AX () =0,0 <z < (1.42)
X0)=X(1)=0 (1.43)

(D XN=—-w? <0(w>0)8, F4 (1.42) AEM X (v) = Ae” + Be " o RNLF F4
(143) 3 X(0)=A+B=0,X()=Ae*' + Be @' =0, W A=B=0, #/EFALIELMH

QI AN=08, #8142 A@M X(r)=Az+B . RALREH4 (143)F X(0) =B =
0,X(I)=Al+B=0, M A=B=0, A/LFALIERM

B)HEAN=w?>0w>0)8, 742 (1.42) AiE M X(r) = Acoswz + Bsinwzr, o RANZLFF
#(1.43) % X(0) = A=0,X(I) = Bsinwl =0, W% HEXY

B AR 7] AL A AE K R

20



1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %21 W/ 83 R

AGABEIR B =1, WHEKIEAE G35 ALE kA

nm\ 2 . nmw
Ap = <T> , X,(x)=sin Tr n= 1,2,
E=4: BMERY
HXT t89F AR A

H A4
nm 2
= (7)
W) A i
T, (t) = Ce("Fa) (t=to)
# A
Un(@,t) = Xo(t)TH(t) = sin #(Jne*(%) (i~to) (1.44)
A n e N#HA (1.151) #H A2 2 F42 (1.35) A H—EXFRAREMH (1.36), W dERE
A
(t to) n7r
ZX ZC’ e UT sin — l
W)y 2 u(w, t) w2 H AL (1.35) B — R FRAR S (1.36)0 H it R Ands K4 (1.37)
H

= . nm
u(z,ty) = ZX ):;CnsmT:v
AZBEA R o(x) 4918 Zet B E (pamom Dypee), H 7 T 7N Kt H 172

nm

!
Cn:—/ o(x) sin —azdz
A l

% e 13 3| — A X a4 g
oo !
= (%/ o(£) sinnTﬂgdf) o (#1) =) sin?m O
n=1 0

A1 ARFR -\ A% #F & (separation constant)
F2: FH=L,00,1], X8 {X,(2)} A H=Ly[0,1] £k, T,(t) A H u(x,t) € H=

L5[0,1],n € N #9447 £ £ (xoopauHarHbie K03GPduinenTs)
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1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %022 W/£ 83 R

EX 115 (0BT EE—BKEX) FoHLEEAT MO TMHPIALLT:

Liu+L,u=0, tel,a<z<b (1.45)
(ru = Brug)|,—y, =0,  (ou+ Bouy)|,—, =0 (1.46)
X Tt 6y i (1.47)

HE P HAL (1.45) P Ly, Ly AN ART t Ao o 9RO HET, Hao

L, ao(t)% ap(t )8825 + as(t)
L = bo(w) 25 + i) 2 4 )

P oa;(t)(j=0,1,2) HARRFRBEREE T LayEg R4 bi(z)(j=0,1,2) Ha<az<bt
BB R ARHM (146) PHE o), B FREL o2+ 67 #0(j =1,2); AX(147) P XRTt
IR FAR T AR S A, AT AR A

Fout,z) =TH)X (), RANFKTAL (1.45) Fa Tk A F-5MF (1.46), % %43 SL 1932
{LIX(ZL‘)+)\X($):O,G<SIJ<[? (1.48)
arX(a) — fi1X'(a) = 0,2 X(b) + B X'(b) = 0 (1.49)
Ko & T AL
LT(t) — AT(t) =0 (1.50)
W (1.45) % Koy 7542, B4 L, L, AR SN iT, ETUS BT 2FE ML T4
(1.48) %2 X (1.50), # % I, II. I £FKAFHHX (1.46) L ET 5 H B & hn AL

S (1.49) Ko BBARIX K2 AR IFIALH T 5 8 & 869194

EH: #RSL )@

ARAE N IR ILRK TAL (1.48) 6938 %, FFBAFFM (1.49) XK B ALEE (N, } ZA8 2
b RIEH (X, (2)},n = 1,2, BAFAREAL N\, RATAL (1.50) K 40 5 6938 T,(t), M
i3 B — % T BN BRI {u,(t,2) = T,(t) X, (2)}

EB=H: BMERY

Z.?\

= Z CoTo (1) X, (2)

RNK T ¢ 9 A RLFFHRd R 3 C,, AR AL 6T X R

EIE 1.10. (GRokdudn A A2 % — RAE P B A EN) XA FRImAR TS —X

22
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AALFAR (1.32)(1.33)(1.34), 7K Qr = {(2,1)[((0,1) x (to, T]}e HikZ
p(x) € C?0,1],9(0) = (1) = ¢"(0) =" (1) = 0

W) 3% [°) R B A2 TR
WERR. B4 & 2 R — A AR

o

2 [ ann )2
u(z,t) = Z (7/0 ©(s) sin ?ds) e~ (“7*) (t=t0) i ?az

n=1

W% (Va e (0,T —tg))(Vt = to+a) B

Z( / sin?ds) e (a7lm> (t=to) s1nnl—7Tx <
n=1
g ! nmws arn nmw
ma g sin —d (452) (-t0) gjn "7 <
max Je(s)l z%(/o l S>€ 1t
L t to) - _(m)Qa
max l < max e l
sGOl] s€[0; l]‘ s)| ;

W & D’ Alembert #) 5 ik & K AE B & Z o~ (#Fa)a —Bolsk bk, M B Weierstrass 5% o £ F) 71
RBP IR AR L B A R R A — RO, W xﬁi%ﬁfi X3 C(Qr) L&
W oae€ (0,7 —to) RN, (Vte (to;T]) AR —BOMS M A u(x,t) ELEN, N t=1
i, AXAMHX
nms nm
(x,t) = 7 Z/ ) sin —ds sin Tr= ()

Hik, iR
lim u(z,t) = u(z,t) = p(z) € C?[0;]

t—to+0

W (Va > 0) B 2 3%
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1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %024 T/ 83 R

Ft € (tg, T] —BAS B — B E B B wy(x, 1), ug (2, 1), ug(z,t), W EZRKLTHF

2 = sanm\2 [ . NTS —(222)? (t—to) nm
w(z,t) = _ZZ (T) /0 (go( ) sin Tds) sin — L

nr (! . NTS _(ann )23y nm
ug(x,t) :23 l_2/0 <<p(s) sdes)e (45%) " (t=10) ¢og T

o nim 2 ! . nms (anﬂ') (t tO) nﬂ_
Uz (T, 1) = —7 <T> /0 (cp( )sdes) sin — T

0] ey AR L AZ
lim wu,(z,t) = uy (7,t,) = ¢'(z) € CH0;1]

t—to+0

M e (2,1) = s (2,8,) = ¢"(2) € C[0; 1]

F LR FEK w(x,t) Fo uge(z,t) BARNZE FTAZ, NI V(z,t) € Qr ML, &

nwT nwT
sin —— = sin —— =0
l =0 l xz=l

W] 8By 2w, t) FRAFFM. RBRFFHMARNE (0,0) F (1,0) 89 FALBPFF 1, (0,0 + 0) =
a* U (0 +0,0), us(1,0 + 0) = a?u. (1 — 0,0), , ML EF4 ©"(0) = o"(1) =0 O

Efi 1.11. (¢ /kéfbﬁhifﬁ‘a H—k 1419 %#Jﬂlﬁq&f—}/ﬁ_ M) ‘W»i]— KA %,;ﬁ(
AR (1.32)(1.33)(1.34), 3% Qr = {(x,1)|((0,1) x (to,T]}o FHikA

p(x) € C[0,1],0(0) = ¢(1) = 0

W) 1% %) AR G A YL AR
EIE 1.12. (GFrWHA FALG —RAARAA S LMREENE) XA FRIH R TR AL H
— KA RVAR (1.32)(1.33)(1.34), 5% Qr = {(z,1)][((0,1) x (to, T} Fith &

o(x) € Ly]0,]]

N 3519 A e ) SR

IR 1.13. Grkduhn B 42 % — R A5 19 A & KAE R 32 /punuun maxcumyma) % 3K 4
MR Ty A2 H — KA P AR

uy(2,t) = a®uge(m,t), 0<az<l, to<t<T (1.51)
u(0,t) = aft), u(l,t)=p(), to<t<T (1.52)
u (e to) = o), 0<z<l (1.53)
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Wiz & 7742 (1.51) 8 u(z,t) € O (Qr) N C (Qr) AR Qr = {(z,1)]((0;1) x (to; T]} M
BARERE KA, BIfREt=ty R =0Ro =[] FBERKMA
F RN T KM (1.52) Gwds 5K (1.53) B0 A

<
Jmax u(r,t) < max { max ¢(z), max a(t), max f (t) }

JERR. RGE: i%

(F(xar,tar) € Qr)(Fe > 0) s u(xpr, ty) = ( r%a)g u(z,t) =M +¢
z,t)EQT

HP M= max u(z,t) B
($,t)€(5QT

0Qr = {(0,1)|(vt € [0 T])} U{(L,)[(t € [0; T])} U {(x, 0)|(Vz € [0: 1))}

W 3¢ SR P R R T AL — R AAERIRH M = max{max ¢(z), max a(t), max ﬁ(t)}
z€[0;1] te[0;T7] te[0;T)

K k>0, ME (Vt € [to,ty]) vz, t) =u(x,t) +k(ty —t), BRA

U(IM,tM) :U(ZEM,tM) :M+8,k(tM—t) S k(T—tO)

€

ke (om> RIA

max  v(z,t) < max wu(z,t)+ max k(ty —t) <M+ = (1.54)
(z,t)€6Q7 (z,t)€0QT (z,t)€6Qr 2

W o(z, t) EEMHEN A

(H(xl,tl) = arg max v(x,t)) cv (T, t) Z v (T, ty) =M +¢
(x,t)EQT

DI'] Eb/féﬂ' (154) i]— tl > to -I—:J x| € (O, l) ° T?a/ﬁ’-,.!‘?’\ (l’l,tl) J'_/ﬁ Vax (xl,tl) = Ugy (l’l,tl) <
O,Ut (l’l,tl) = Ut (I’l,tl) —k 2 O,Ut (I’l,tl) 2 k , m']/ﬁ- ($1,t1) %K/%&/ﬁfiﬁﬁi (151) ]

e AR, T ROMER KL
min{min ¢(x), min «(t), min ﬁ(t)} < ( min  u(x,t)

o<zl to<t<T to<t<T z,t)EQT

EIE 114, (GESFRMH R GAZH — R QAR AL L ME—K) i T ReHpBITALE
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— R LAE A
up(7,t) = a®upe (7, ) + f(2,), O0<z<l, to<t<T (1.55)
w(0,0) = at), ullt)=B(t), to<t<T (1.56)
u(x,ty) =p(x), 0<z<l (1.57)

ERH uy(x,t) 5 ug(w,t) £ Qr
W& (1.57), N (V(z,t) € Qr)

SRR, BARE o(a,t) = (2 t) —up(a,t) £ Qp LELE, Hih & IR DR &AAoinds KAk
ok Wi R AL — AR ) A

e L H#Eg, BB Z e AR (1.55), AREM (1.56) =
LUy

T

vi(1,t) = APvge(2,t), O<az <l to<t<T

v(0,t) =0, v(,t)=0, to<t<T

v(z,tg) =0, 0<z<l

MR A A E — R QAR AR KMERE (1.13) A (YV(2,t) € Qr) : v(z,t) =0, N
(V(z,t) € Qr) : ui(z,t) = ug(w, t) O

BIRE 1.6. (FEF R R HALE — R QAAFIAR) RAFAETFRIM R T AL F — LA AE 1P A

uy(,t) = a®Upe (7, ) + f(2,), O0<w<l, to<t<T (1.58)
u(0,t) =0, wu(l,t)=0, tr<t<T (1.59)
u(z,tg) =0, 0<x<lI (1.60)

R X EE AT AR A X

r,t) =Y To(t) Xn() (1.61)

£ (X, (2)} AZ A H E&IE R )3 — 4k H 5 3] (mocnenoBarebHOCTh OPTOTOHATBHBIX
HOPMHPOBAHHBIX (DYHKIIHN)

AR u(z,t) = X(2)T(t) #0 (CHRMEE —AFLB), flz,t)=X(2)f(t), RNZZT
A2 (1.58) HF- &4+ (1.59) Br#3

X(2)T'(t) = a*> X" (2)T(t) + f(t) X (2) (1.62)

X(0)T(t) = X()T(t) = 0 (1.63)
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B (1.62) TAH & L2 1%F

T 1) X'
a?T'(t) X(x)

W AR (1.59) F X(0) = X(1) = 0@ & X T x 69 =& o 74269 L A8 ) A
5X Tt 8% o m A2 R A

X"(@) + AX () = f(£),0 <o <1 | T'0) + Aa®T(t) = 0,to <t < T
X(0) = X(I) =0

$F_5: ## SL [a)f
EH AT x 9% M 74249 SL = A

X"x)+ AX(z) = f(t),0 <z <
X(0)=X(1)=0

R 3t ASEAR 5 3 7 A EF A

nm\ 2 . nmw
/\n:(T>, Xn(x):slnTx n=12---

E=$: BMERYK
AR Tt 8% AL AL

T!(t) + M\@®To(t) = f(t),to <t LT
Tn (to) = O

nm

ﬁ*QM:(TY’M%%K@%%ﬁuﬁmﬁ%

T, (t) = / | e (PO 1, (€)de

A

Un (2, 1) = X, (2) T (t) = sin ”7% : / t e~ (Fa) 00 (e)de (1.64)

H&En e NAA (1.151) #2242 (1.58) B — K FRAF 54 (1.59), & EmBIEA

o) = 3 X)) = Y sin e / (0, (€

n=1
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1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %028 T/& 83 R

A f(s,8) = g(&) = i fn(&) sin nng A& % g(s) 9 Fourier & 4%, 3t & & ¥ Euler-Fourier
n=1
o Kot 47 2
/ f(s,€)sin —sds

u(z,t) Z/ ) (- O( /f 5,€) s1n—sds) dé’sm—x

K Bp Ay — AT X O

| 3

123 FTH, F=FBE[EM

EX 1.16. GRR#h R Ir42 5% = QAP AAE BB XRG4 % = LA R A

wy(2,t) = a®upe(v,t), 0<a<l, to<t<T (1.65)
u(0,t) — au,(0,8) =0, u(l,t)+ fu,(l,t) =0, to<t<T (1.66)
u(x,ty) =p(x), 0<z<l (1.67)

H 2R AL (1.65) B A — e RINRMAEF T AL F K Qr = {(2,1)]((0,1) x (to, T}
ZFEH u(z,t) € C*(Qr) NCH (Qr) Hith &K (1.65)(1.66)(1.67), WA 4 H %L AA 17 AL
A4 <4 S A

Bl 1.7. (0B X EHIFFTRWMATALE = LAAAFR) KFAEF R BRI H =%

AR (nepeas kpaesas 3a0aua)

wy(2,t) = a®upe(w,t), 0<a<l, to<t<T (1.68)
u(0,t) — au,(0,8) =0, u(l,t)+ fu,(l,t) =0, to<t<T (1.69)
u(x,ty) =p(x), 0<z<l (1.70)

E¥F a,8>0
XH AT VAT R X

+oo
= 3 T X (@) (171)

AP {X, ()} AZ W H L& ERE—EHHF P (nocnedosamenvnocmo opmozonansublx

HOPMUPOBAHHBIX (DYHKYULL)

R BR u(z,t) = X (2)T(t) #0 CHARMNELH—A-F L), RANFAL (1.68)(1.69) BP ¥
X(2)T'(t) = a®> X" (2)T(t) (1.72)
X(0)T(t) — aX'(0)T(t) = X(I)T(t) + SX"(0)T(t) = 0 (1.73)
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() _ X"(x)
a?T(t) X(x)
B R K4 (1.73) A X(0) —aX'(0) = X(1) +BX'(1) =05 B EHXT x 89 =% W%
A AAER A G X T t 89 F ko AR A

=\ (1.74)

X"(z) 4+ AX(2)=0,0 <z < T'(t) + \a®T(t) =0,tg <t < T
X(0) = aX'(0) =0, X(1) + BX'(1) =0 | T(to) = ¢(x)
S # SL )@
WA R T x 89 =0 % B 74249 SL <A
{X”(x)+)\X(x):0,0<:c<l (1.75)
X(0) — aX'(0) = 0, X(I) + BX'(1) = 0 (1.76)

(D) H A= —w? <0(w>0) 8,54 (1.75) A @M X (1) = Ae**+Be % KA R K4+ (1.76)
#X(0)—aX'(0) = A+ B—aw(A—B) = 0, X(1)+8X'(l) = Ae“!+ Be ™!+ fw(Ae! —Be™!) = 0
W A=B=0, 28R4 LIFEM

Q)L N=08F, 54 (1.75) Ai@ M X (z) = Az+ B RNLFF4 (1.76) 13 X (0) —aX'(0) =
B-—aA=0,X()+pX'(1)=Al+B+A=0, W A=B=0, #EFALIEEMR

B) B A=w?>0(w>0) 8, H4E(1.75) il X(2) = Acoswz + Bsinwr « RAAFE
#(1.76) 7 X(0) —aX’(0) = A+ awB = 0, X (1) + fX'(I) = Acoswl + Bsinwl — fwA sinwl +

Bweoswl =0, WA
(a+ Pw
afw? — 1

SR ATRTTAL, ok KAL) K 5 E 0 BB R T T ), BN S 0 FF
BAFEBE, WAS n - oo B N\, — (mn)?, B, BRTAFAARLA 2R, FREAME
N T ERBHE Xi(2)

B=h: BMERY

= tan wl

W & o R 32 PP 438 AR
+o00 1
o) = 3 ([ ol Xats)s) (oo
n=1 0
ﬁ?xwwﬁiii,%%ﬁﬁ@%@¥¥:mmﬂﬂ%ﬁ .

EX 117, FEFRWH AR FALH — QAR A H R RAFF R WA FALH = £ {h
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=] AR
u(z,t) = a*uge(w,t) + f(a,t), 0<a<l, to<t<T (1.77)
u(0,t) = a(t), wu.(l,t)=p(t), to<t<T (1.78)
u(x,ty) =p(x), 0<z<l (1.79)

Hp 2R TA (1.77) A —HIPRBEEF T 5K Qr = {(2,1)|((0,1) x (to, T}
FEH u(z,t) € C* (Qr) NC (Qr) Hith &K (1.77)(1.78)(1.79), WAk 4 H i% L AA 19 AL
by < AR

5l 1.8. (& T EHIFFTRMWMATALE — LQAF ) KFAEF R B I425% =%

AR (nepeas kpaesas 3a0aua)

u(z,t) = a*uge(w,t) + f(2,t), 0<a<l, to<t<T (1.80)
u(0,t) = a(t), wu.(l,t)=p(t), to<t<T (1.81)
u(x,ty) =p(x), 0<z<l (1.82)

R STRAE: FT AR RS (1.81) 51 ARk

u(z,t) = vz, t) + %x%(t) - %(w —1)*a(t)
M FAE A
v (2, 1) = a®vpe(2,t) + g(z,t), 0<z<l, to<t<T (1.83)
0(0,8) =0, v,(I,t) =0, to<t<T (1.84)
v(x,to) = d(x), 0<a <l (1.85)
o
0(w) = ple) ~ 5B (t0) + (e ~ Do (t), 0 <<
1) = £, 1) + 1 (B0) — a(t) + (0 = D%0) — ?F (0, 0wl <t<T

F—%: TEXE

1% A LR AR R S A
+oo
= T, (t)X,(x) (1.86)
n=1

b (X, (2)) A H B ERE— L HFF. FH

o0
x,t) = Zgn(t)X x
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B (1.86) T AN & L 2 1%

T - gl) _ X'@)
a’T'(t) X(x)

MAREFHRE X'0)=X'()=0H0BHEXT x O F My FTAZQLAR AL X T t 8
N\

X"z)+ XX () =0,0<z <l | T'(@)+Ma®T(t) = g(t),to <t < T
X'(0)=0,X'(I)=0 T

$F_5: #% SL [a)f
EART x 9= % Wy 4249 SL |4

{X”(x)+/\X(x):0,0<x<l (1.87)
X'(0)=0,X'(1) =0 (1.88)

(D) B XN=—-w?<0(w>0)8, 74 (1.87) AEM X(v) = Ae*” + Be 9" o RNLFF4
(1.88) 13 X'(0) = wA —wB =0, X'(l) = wAe*! —wBe™' =0, M A=B=0, L{aPA LI
KR

Q)% A=08, F42(1.87) HlM X () = Ar + B o RANAREH (1.88) 5 X/(0) = A =
0,X'(I)=A=0, M A=0

B)HEN=w?>0w>0) 8, 74 (1.87) A& M X(r) = Acoswr + Bsinwr, « KA
5 F A (1.88) A X'(0) = wB = 0,X'(l) = —wAsinwl + wBcoswl = 0, N % HAL Y
W= ”l”(n: 1,2, ) AR AL A AR AR X (2) = AcosTx TR A =1

b, RALEE 53y AR SR A

1 nm\ 2 nmw
)\O—O,XO(JI)—W,/\H—(—) ,Xn(x)—cosTx n=12---

FE=$: BMERYK
A KT t 6% By AL R AL

T (t) + \@® T (t) = gn(t), to <t < T
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2 t N\ 2
(1) = Xu()T, (1) = cos "M (% (2 a) o) 4 / gu(r)e () <t—T>dT> 12,
to

1
\/Z7

v(r,t) = %(1/10 +/ go(7)dr) + Z (¢n #ra) (t=to) + /tt gn(T)e(nlﬁa)Q(tT)dT) cos ?m

Wy B v(w,t) HRZRTAER D ZRFRARFM. At RME TR

B Xo(z) = To(t) = ¢0+fto go()dr, Wiy &heRIZH

Yo - nmw
v(x,tg) =YP(r) = —%+ > P,cos —zx
APPRAS
B I% A A A )(x) 89 Fourier B3k, HFAKE T AKXt H453

9 [l
:7/ w(x)cosnl—ﬂxda:,nzl,z---
0

R 15 2 — A X g

[e.9]

v(x,t) = \%(% + /t go(T)dr) + Z (¢n6_<’7“)2(t_t0) + /t gn(T)e_(T“)z(t_T)d7-> cos nl—ﬁx
to n=1

to

2 l
2 (x) cos Ta:da:,n =12
A l
: : nm
In(T) = / g(s,7)Xn(s)ds = / g(s,T)cos TSdS
0 0
G % TRP T -

EIR1.15. (FEFAkmpA T2 % —RAAPAFRBAFEKE) ZRIEFTAMMDE FTHE =
R AEP] A

u(z,t) = a*uge(x,t) + f(2,t), 0<a<l, to<t<T (1.89)

u(0,8) =0, wp(l,t) =0, to<t<T (1.90)

u(z,tg) = (), 0

N

z < (1.91)

% p(x) € CH0 1), f(2t) € C (Qr) B @/(0) = @) = 0, MizdEF kIR 7425 = £

18 B A4 R u(z, 1) € O (Qr) N CT (Qr)
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MERR. & — & XA

u(z,t) = z/ s)ds + - //fsrdsdTJrlZK/ COSnTSdS)e (22a)* (t—to)

t ol
+/ (/ f(s,7)cos nTﬂsds) o~ (7Fa) dr} oS n_;r$
to 0

2 = l nr )2
TZ K/ ¢(s) cos nTwst) e~ ("Fa) (t=to)
0

n=1 (1.93)

(1.92)
Bl €l

Ft =ty Alksk, NA

I
7 Z (/ ) cos fsds) cos nTﬁx = p(x) — %/o o(s)ds (1.94)

XEF, X (1.92) & 769 g 2 JE 55 Rl 7y A2 5 — KA AB AR GG Ak S (1.91)
st t e (to;T], Mt >ty WK a%iﬂ%/ﬁé&&i(l.%) B, XBH(1.94) &£t -ty B
BRI, WA B (1.93) &t c (tyT] E—Hilkék
B (1.93) N E® o A (Vte (ty;T)) :

2 <= nm ! nmw ,(Ma)z(t,t )
—— ) — o(s)cos —sds | e\t 0
[ =1 0 l

. ”—1l (1.95)
+/ </ f(s,7)cos Tsds) e~ (") (t_T)dT} sin g
to \Jo ! I
HEHETOELE, BEMETERQr LAX, At 2=052=1%
sin g =0, sin . =0
BH(1.95) B t =ty WEAH K
2 X o ! nw nmw
—— ) — (/ ©(s) cos —sds) sin —x
L= 1 0 l l
e 3RARSHF
%Z (/ ) sin nTsds) sin ?w =¢'(x) YV e|0;]]
W 284 (1.95) Bt — to RSk, HZBH (1.95) 2% 4 Qr L—Holsk, W u(x,t) HAARE

# (1.90) A=dn 4k 4 4 (1.91) B u(x,t) € C* (Qr)
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P — A XAE (1.92) 355 ¢ - —k WA

1 /! 2 ([
x,t) :7/0 f(s,t)ds + 7 (/o f(s,t)cos nTﬂsds) cos nTﬂx

2+OO 2 l nm 2
S [([ o) s s
n=1 0

t s opl
+/ / f(s,7)cos BT s ) e~ (F9) =D gr | cos My
to 0 l l

H X (1.96) % 5% HEFARBA RS Qr E—B0lsk, L F

I !
%/ f(s,t)ds—k%/ f(s,t)cos ?sds cos ?I = f(x,t) Y(x,t) € Qr
0 0

+o0 )
w(z,t) =f(x,1) _% (?@2 [ ( /l@( )cos?m) ~(5ma) 110
n=1 0

t ! , (1.97)
—l—/ (/ f(s,7)cos ?sds) e_(nli“) (t_T)dT:| cos nl—ﬁx V(z,t) € Qr
to 0
F—A A KA (1.92) 3 A% o M BR N A
OO l 5
=25 Y [( [ )50
"= (1.98)

t l 5
+/ (/ f(s,7)cos nTﬂst) ~("Fa) (t_T)dT:| cos ?m V(z,t) € Qr

to 0

MK (1.97) 5 (1.98) 152 2 7742 (1.89) 12 K 3% Qp A9 PTA RALAR Lo W —AH XM (1.92) #4
RAFF R R AL 5 = R QAE R, B2 u(z,t) € C*(Qr) N C* (Qr) 0

IR 116, (FEFok ) 742 5 = £ A8 ) ARk 4 T AR — 1) R BH w(2,0) b
us(x,t) 2 Qp £ L HEG T, B RAEF ok Hdp R 42 5 = % 45 15 24

wy(x,1) = a*upe(z,t) + f(z,t), O0<z<l, to<t<T (1.99)
U (0,1) = a(t), ug(l,t) = B(t), to<t<T (1.100)
u(x,tg) =¢(x), 0<z<l (1.101)

0 (Y(z,t) € Qr) : uy(x,t) = ua(w, 1)

WERR. &R v(x,t) = uy(2,t) — ug(x,t), BRIMA Qp LELTH, W HHRFRIMHA
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7 A2 = KA AL

vi(z,t) = a*vge(2,t), 0<z<l, to<t<T (1.102)
v(0,8) =0, w(I,t) =0, ty<t<T (1.103)
v(z,to) = p(z), 0<x<lI (1.104)

28 A2 (1.102) B3mE L v(x,t), WA
(V(z,t) € Qr) : vi(z,)v(z,t) — a®vae(, t)v(2, t) = 0

ERBQ, LTt € (0;T) 47

l t l t
(vt € (0:T)) / / o€, TYolE, T)drd — a® / / vaa (€. 70 (€, 7)drdE = 0
0 0 0 0
B EJEA T A (1.103) Fetnds 54 (1.104), % —3A) Al Newto-Leibniz 2~ X, # =353 4R
o, FHME

(Vt € (0;77]) : %/0 (v(&,1))*drdé + aQ/O /Ot (1)96(5,7'))2 drd¢ =0

WS R Qr LdHK v(n,t) FELETHRETE V(o,t) € Qr) s v(z,t) = 0. B (V(x,t) €
Qr) :up(w,t) = up(x,t) n
1.2.4 EZEFS Cauchy [B)7H

EX 1.18. (Grk#mdh A 542 A % L Cauchy F1AL) % < fE 19 2

ug(x,t) = a*uge(x,t), —oo <z < +oo, 0<t
u(z,0) = p(x), —o0o <z <+00

Hou(w,t) £t —08F#E%E, Bt — 0 4£%28 58 EAEMIEFFHEK p(x), WARZZHF R
A FR I A Ty A2 A % £ Cauchy 194
% /& Poisson A%

u(z,t) = ! /+OO ! 67(3_28)2 (s)ds = u(x,t) = +<>0 G(z,s,t)p(s)ds
) 2ﬁ . /—a2t 2 ) . , S, 1)@
H AR
G(z,s,t) = ! 67(1_5)2
Y 2vVma’t

A TR IR Tr AL B & L Cauchy F)A8 649 & K fE
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EIE1.17. G A H542H &K L Cauchy P AL A AEMK) RFRIpA FA2 A& E

Cauchy 7] 72

uy(,t) = a®Upe(7,1), —00 < T < +00, to<t (1.105)
{u(x,to) =), —oo<z< 400 (1.106)
W) F 7] o AR AR
1)Green £ %%
G (z,s,t,t9) = ! 6_453(:?;0)
2\/ma? (t — to)

H 5 FAE (1.105) 69

2)Poisson #8245

IR 1 @92 +oo
u(z,t) = —— e 4a?t-to) p(s)ds = u(x,t :/ G(z,s,t,t s)ds
A IZFR IR T AL A & L Cauchy 9] #2649 fig
HUERA. 1) *F T Green K4k G(z, s,t,ty) A
1 — _ (z—s)2
Gz ($, S, t, to) = —4 v 5 36 4a2(t—tg)
VT ( 20t — t0)>
1 —2 —35)? __(@—9)?
Gm: (.CE, S, ta tO) - (x S) e 4a*(t—tg)

8T (VT —1)

—20,2 CLQ(JJ _ 8)2 (2—s)2

. 3 T 5 | e it
VT (Vi) (Vi)

WA G, = a2Gyy, B2 % H42 (1.105)
2) TR R A A A (1.106) F B E o(x) B8 EALHE, RBE o(x) £ 5 7 &iEL,
W &AE lim u(z, t) = o(2), BPH |t <o(e) B
T—T

Gy (z,s,t,t9) =

(Ve > 0)(3d(e) > 0)(V]x — 2| < d(e)) : |u(z,t) —(T)] < e

HeH L p(x) A8 T EREER

(Ve > 0)(3n(e) > 0)(Va : [z — 2| <n(e)) : [¢(x) — @(2)] < %
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X R R B KR K] 9 A AT R 3,

u(z,t) = {/i—n Go(s)ds + /£+n Go(s)ds + /+OO Ggo(s)ds} = uy(x,t) + us(x,t) + us(x,t)

-0 T—n T+4+n

M;ﬁ z+n z+n
ug(z,t) = @(i)/ Gds +/ G(o(s) —@(2))ds = I + I

t—n t—n

EFBRY Lt HeT, &

s—x ds
o=—— doao=—r——
2¢/a? (t — to) 2 /a? (t —tp)

T+4+n T4+n—z )
:f:)/ Gds = @(iz)/ ) e “da
- —ton-e

24/ a2(t—tq)

A

MYt — 0BRSS EFRE VL € (8 —n, & +n) EAKEE 400 MARH FRALEE —oc0 ,

Euler-Poisson R4 A [ e " da = /7, WA lim 0]1 = p(2), MHEk
T—T,t—

(Fo>0)(V(x,t)(|z — 2| <o, |t| <v): |1 —(T)] < i

T H;v' ]2,161,113 éﬁ{#ﬂ—
2+n
BI< [ Glels) - elalds
z—n

Hh R o(r) BE T EENA
(Vs € (@ —n2+n)(ls — 2| <n):|e(s) —e(@)] < %

K P =max|p(z)], WA (3P >0))Vz)(|lz — 2| <v<n):

TER

+oo
2
< —Q
M@W\L+GM\%\%r/HH e da — 0

24 /a2(t to)
@0l < [ Glols) | ds < W*“W e da — 0
oo \/_ t—0

W

B — MRy LIRS T A 14k, B (Vo)(Jz — 2] <v<n): T —n—x<0, M AR

SLEMARK, Ht—-0RNMAAT —co, ﬂiﬁﬁx+n—x>00<m—_x—>

2 Cl2 (t — to) t—0
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Gr> 0w, t): e =&l < 7.t <7) ¢ (Juae,t)] < ) A (1)) < £)

AR B A R A

N N e € £ € 49
|u(a:,t)—g0(x)|<|u1(3:,t)|—l—|[1—@($)\+\[2\+\U3(a:,t)]<g+1+6+5:@6<5

g |v — 2| < é(e) = min{y,n, v}, [t] < o(e) BRA

—+00

1 1 L
w0=5z ], s | e

(avfs)2

e 4a?(—t0) p(s)ds

A S B & Cauchy [F]1#2 (1.105)(1.106) O

#it 1.18. (JEF kMR AL H & L Cauchy PIARMEAAN) RIEF kA T4 A% E
Cauchy 2] 7
{ut(:l:,t) = a*ug,(z,t) + f(o,1), —oo <z < +oo, to<t

u(z,ty) = p(z), —o00<x <400
N3z 4k Fok Jadn A A2 B &k Cauchy 9138 4 12 %
+o0

t +oo
u(z,t) = G (x,s,t,t0) p(s)ds + / / G(x,s,t,7)f(s,T)dsdr
to J —o0

—00

K Gz, s,t,to) A Green &K

1 __(z—s)?
G(x’ S7t7t0) = e 4a2(t7t0)
2\/ma? (t — to)

125 SRS E—A, A, FE=3 Cauchy [

EE1.19. GRAMMA FTAZFRARFHHERLE — X Cauchy FIRRGAEM) TR M
WA AL TR AR A& L% — & Cauchy 194

u(z,1) = a*uge(r,t), 0<x < +00, to<t (1.107)
w(0,t) =0, to<t (1.108)
u(z,tg) = p(x), 0<z<+00 (1.109)

W) 3% 55k Yt B T A2 R AR AT £ % — £ Cauchy F) A 5 &

+o0o
u(z,t) = /0 (G(x,s,t,ty) — G (x,—s,t,t0))p(s)ds
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HEBA. JR Sk Mt A 75 A2 50K 3 R A % — & Cauchy B2 (1.107)(1.108)(1.109) =T & A B
fi# Cauchy ] A2 (1.110)(1.111)

uy(,t) = a®Upe(7,1), —00 < T < +00, to<t (1.110)
), 0<z <+

ooty =4 £ (1.111)
—p(—x), —co<x <0

N & 7ok #e4h A 75 A2 Cauchy P4 M A 20 (1.17) A

0 400
v(x,t) = —/ G (z,s,t,t,) p(—s)ds —|—/0 G (z,s,t,t,) p(s)ds (1.112)

—00

W 2F o =Ny s = —E A

0 +o0

0
/_ G (2,58, 10) p(=s)ds = — [ G (x, =€ 1,t0) p(§)dE = G (x, =&, t, 1o) p(§)dE

+o0 0

AT (1.112) #R4 KA=Bp 7

+oo
x,—s, t7 tO) =+ G (l’, S, t7 tO)) @(S)ds
0
H R TR I R TT AR TR AR S AT £ % — & Cauchy 142 (1.107)(1.108)(1.109) O

SEE 7. GORIMR FALH & L% — £ Cauchy FIAIEF kAR &M FORALE L&)
P Fk HeA R AL L — % Cauchy 1948

u(z,t) = a?

Uz (,1), 0<z <400, to<t
u(0,t) = a(t), to<t

u(z,tg) = (x), 0<z<+00

MAE w(z, t) = w(z, t) + a(t) BPTHREAE TR AT F T A F A TR FH0AE TR R 77
2 EA K EF—% Cauchy P AL

~

wi(x,t) = APwee(z,t) + f(1), 0<z <400, to<t
w(0,t) =0, to<t
W(.flf,to):@(l’):(p(l')—a(to)7 0<z<+o0

HEF f(t) = —a'(t), W3k f(t) 5 p(x) HAad, WEEETAHIEFAHA FAEAL LS
— % Cauchy ¥

EIE 1.20. GRAMMA FTAEF RAR SR LHE =X Cauchy PG A M) KT AH
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M7 AL R AT A A& L F = K Cauchy 1F) A

uy(z,t) = a®upe(7,t), 0< 2 < 400, to<t (1.113)
u(0,1) =0, ty<t (1.114)
u(x,ty) =p(x), 0<z<+00 (1.115)

W] 1% TR ot R 5 A2 5 R AT e & L% = & Cauchy 19 A 12 %
+oo
) = [ (G s tt0) + G =5, tot)) (s)ds
0
UERH. R F ok #edh R 7 AL F ok AR K S & L% = & Cauchy FIA (1.113)(1.114)(1.115) T
A Bl &5k dud4h AL 75 42 Cauchy 9] 42

2

v (1) = a*vge(x,t), —o00 <z < 400

o(r), 0<z <+
U(ﬂf,to) =
o(—z), —oo<z<0

0| &y 7ok Jadh A 742 Cauchy PR A A% (1.17) A

0 +o00
v(z,t) = / G (x,s,t,ty) p(—s)ds + / G (x,s,t,ty) p(s)ds (1.116)
0

—00

M3 d (0 +00) EARASBA s = —€ WA

v(z,t) = /0 h (G (z,s,t,0) — G (x,—s,t,0)) gp(s)ds—i—/o h (G (z,s,t,7) — G (2, —s,t,7)) o(s)ds

HiH R TR PR AL TR AR S AT A& £ % = & Cauchy FIAL (1.113)(1.114)(1.115) O

EIE 1.21. (FEFRMMA FTATFRAR S A LE — K Cauchy PR MG AEM) &IEF
R I AL TR AR S AR L% — £ Cauchy F1A

up(7,t) = a®Upe (7, 1) + f(2,1), 0< <400, to<t (1.117)
w(0,) =0, to <t (1.118)
u(z,tg) =¢(x), 0<z<+00 (1.119)

W] % A SR Y R T AL TR AT F A & £ % — £ Cauchy PIR G R

u(z,t) :/0 OO(G(:C, s,t,0) — G(z, —s,t,0))p(s)ds

t —+o00
+ /0 /0 (G(x,s,t,7) — G(x,—s,t,7)) f(s, T)dsdr
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WUERR. R 3E Sk i B 75 A2 TR - A& £ % — % Cauchy F] A (1.117)(1.118)(1.119)
STAL A B Ak 7ok #o4p 7 7742 Cauchy 9] A2

vz, 1) = a2vgp (2, t) + f(2,1), —00 <z < 400
o(x), 0<z<+o00
(x>t0) =
—p(—z), —co<x <0

o
. f(x,t), 0<z <+
fla,t) =
—f(=z,t), —c0o<x<0
N & JE 7ok #edh A 75 42 Cauchy PR AR 4 20 (1.18) A

—+00

/ G(z,s,t,0)p(—s)ds + G(z,s,t,0)p(s)ds

+oo
/ / G(z,s,t,7)f(—s,T dsdT+/ / G(z,s,t,7)f(s,T)dsdr

H R R AE TR WA R AL TR A R E AR L% — £ Cauchy FIA (1.117)(1.118)(1.119) O

IR 1.22. (GEFARMWH A G AT RARFHHELE =X Cauchy FIAAME A M) &3EFF
RIoAp A Ty AR SR AR A A& L% — K& Cauchy 157

= 0Py (1) + f2,1), 0<z <400, ty<t (1.120)
) =0, ty<t (1.121)
(x,tg) = p(x), 0<z<+00 (1.122)

W% E Sk M B AR TR AR At L% = £ Cauchy B\ A 5 /& #
+oo
o) = [ (Gl t.0) + Gla, =5, 0)pls)ds
0
t —+o00
+/ / (G(x,s,t,7) + G(x, —s,t,7)) f(s,T)dsdr
o Jo

WERR. JRF SRk dedh B 5 A2 50 R R AT & £ % = £ Cauchy 9] 22 (1.120)(1.121)(1.122)
TAL A B f# 3 ok Judn A 75 42 Cauchy 9] A2
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A
flz,t), 0<z<+4o00

f(=z,t), —co<z<0

W] &y 3F S+ ok #4775 A2 Cauchy [B] A2 MR A 7t (1.18) A
+o0
v(x,t) / G(z,s,t,0)p(—s)ds + G(z,s,t,0)p(s)ds

+o0
// G(z,s,t,7)f STdsdT+/ G(z,s,t,7)f(s,T)dsdr

HiHRRAE TR Jedh R FAEFRAFE A& LS = £ Cauchy FIAE (1.120)(1.121)(1.122) O

IR 1.23. (FEFAWHA HAZIEFRAREHH X LS =X Cauchy FIRRFEH LML) XIE
Frok A A G AZE ORI RS & L E =K Cauchy P14

uy(z,t) = a®upe(w,t) + f(2,t), 0<z <400, 0<t (1.123)

u(0,8) =B(t), 0<t (1.124)

u(x,0)=¢p(z), 0<z<+o00 (1.125)
W) 3% HE 5ok Wedn B T AZAE R A AR L% = & Cauchy 1°) 3 A 4£ 1%

u(z,t) = —e "B(t) + / 0O(G(:c,s,t 0) + G(z,5,t,0)) (p(s) + e *B(0)) ds
/ / h Gz, s,t,7) + G(z,5,t,7)) (f(s,7) — a’e*B(1) + e *B'(7)) dsdr
—/0 (G(z,5,t,0) + G(z, —s,t,0)p(s)ds — 2a° /Ot_a G(z,0,t,7)B(T)dr

+ /Ot /OJFOO(G(:C,S,t,T) + G(z,—s,t,7))f(s, T)dsdr

FiE—: #niE GAREHFRK) . A R#-T u(a,t) = w(:c t) — e *B(t) & Ele?P"#}@
4 A ﬁﬁi%?&i%:—i Cauchy =] Sl 70 /}\3\%{%/{5};)] /JLC/VC %ﬁ’j}i /ké}bﬁhiﬂ 77 A2 5 | R
FFZ A& £ % = % Cauchy FI A2

wy = aPwyy + f(z,t) —a?e ™ B(t) +e (), 0<z<oo, 0<t
w,(0,1) =0, 0<t
w(z,0) = p(x) = p(x) +e7750), 0<uz
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w AF TR e A A & L % = & Cauchy FIALMEA &1 (1.22) A LA
400
wat) = [ (Glw5.8.0)+ Glas.t.0)) (ols) + ¢ 5(0)) ds
0
t +oo
+ / / (G(z,8,t,7) + G(z,5,t,7)) (f(s,7) — a®e*B(7) + e (1)) dsdr
0 Jo

¥ UG BPAF R AR SR Jedh B 77 A2 A SR AR A A4 & B % — % Cauchy 1] /2 %

+o00
u(z,t) =—e"B(t) + /0 (G(z,5,t,0) 4+ G(z,5,t,0)) (¢(s) + e*B(0)) ds
- /0 /0 oO(G(x, s,t,7)+ G(z,s,t,7)) (f(s,7) —a’e*B(r) + e 4 (1)) dsdr [

FEZ: BSE Ru(l, 1) HERTAL u, = d®uge + [ 9R, 9T

1 _(ze)? 1 _ _@+)?
G (2,6,t,7) = ——————€ 4%¢t-1) 4 ——— ¢ 4?(t-7)
ey 2a/7(t —7) 2a/(t — )
WA FAL Gt = —a’Gy, E—FHNAH
0 * *au oG* O%*u 092G+ .
P e <G3_§2_“a§2)+0f

Bt EMOE foo B3 70 Bt —ay, P ac(0t), WA

400 T=t—a +00 ag aQG* t—a +o0o
. g O OGN e “fded
/0 (G*u TO ¢ = a/ / (G8§2 ua€2)§7'+/0 /0 G* fd&dr
T (T (2
‘ / {(G ¢ o€ )|y /o o o€ " oe o ) TS
/ /+OOG*fd§d7'

Hubu % E&— +oo HAFTMA

/O+OO(G*U) o d¢ = /O+OO(G*U)

La—-0RA

tra ou
dé — Jenids
" / ( as)

—+00

lim (G*u)

a—0 0

t—a +o00o
dr + / / G* fdedr
£=0 0 0

d¢ = u(zx,t)

T=t—«

A

au t—a +o0
u d¢ — a2/ (G* ) ‘ dr —i—/ G* fde¢dr
=0 0 8€ 0 0
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%44 T/ 83 W
BP 15 fig

u(:c,t):/0+oo(G(:c,s,t,O)+G( —5,t,0)0(s)ds — 2a* / G(z,0,t,7)B(T)dr

+/0/0+°°(G(:B,S,t,7‘)—i—G(:v,—s,t,T))f(s,T)dsdT O

fBldn 1.9. (JEFFkIdn R HAZIE F R A R FHHE LH =K Cauchy FIAEAEME) X3E
Fok It A T A2 AR F R AR FH AR L E =K Cauchy B

uy(2,t) = a®upe(7,t) + f(2,1), 0<1 <400, 0<t

(1.126)
uz(0,t) — hu(0,t) = —hy(t), 0<t (1.127)
u(z,0)=p(r), 0<z<+o00 (1.128)

W 3% 3E TR oA B 75 A2 AR 7R AT FARA & £ % = K Cauchy FIRG &R

BR R, 1) AZRTAE u, = d®uge + f B9RE, T
G*( 5 t ) 1 _4(932;5)2) + —1 _4(€J(rt§)2)
x, &, T) = e (-7 e da?(t-7
2a\/m(t — 1) 2a\/m(t — 1)

WA FAE G = —a’Gy, #H—F WA

o . Ou aG Pu G .

B3 EM0E] doo B3 7 KO0 2t —afRe, £FP ac(0,t), MNA
400 T=t—a t—o +00 aQu 82G* t—o +00
G* d:2/ / (G*—— )dd / / G* fdéd
f,oem| e [ (6T e Jasans [ [ i
i ou\ |7 oG\ |57 o LG Ou Ou OG*
_ 2 * _ _ - _ 7
= | {(G as)‘ (v )LO [ oo aeae ) )
“+o0
/ / G* fd¢dr

Hubu B E— oo AFMR

/0 e = /O e

Y a—0H

t—o ou t—a  ptoo
dé — a2/ (G*—)‘ dr +/ G* fd&dr
=0 0 85 £=0 0 0

+oo

lim (G*u)
a—0 0

dé = u(z,t)

T=t—«
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A
+oo
u(z,t) = /0 (G*u)

Bp 1T %

t—a au t—a +o0
dé — a? / (G*—)‘ dr + / / G* fdédr
7=0 0 65 §=0 0 0

+00 +oo
u(z,t) = / ©(s) {G(m, $,t,0) + G(z, —s,t,0) — 2h/ e MG (2, —s —n,t, O)dn} ds
t " +oc0 "
—|—2ha2/ ~(7) {G(x, 0,t,7) — h/ e MG (2, —n,t, T)dn} dr
0 0

+o00 +oo
+/ f(s, 7)< G(x,8,t,7) + Gz, —s,t,T) — 2h/ e MGz, —s —n,t, T)dn} dsdr O
o Jo 0

EIE 1.24. GRAWMA FTAZF RAR SR EHE =X Cauchy B AAEM) KA M
#5]’;2 ﬁ’f;% 7 / 1| %Sq'ﬁ}!—éﬂ'é%‘i_ % Cauchy ]‘;]%

uy(,1) = a*uge(z,t), 0<x< 400, 0<t (1.129)
oFu
rr| =0, 0<t (1.130)
k=0 0:1:’“ =0
u(r,0) = (), 0<z<+00 (1.131)
WUERR. H AR A .
u(z, t) = f(s)(G(x,s,t,7)+ G(x,—s,t,7))ds
0
#F
¢(x), =<0
fla) =
p(x), ©=0
N
Fb o(x) A Y A () O
k=0

FEI1.25. (FEFARMM R ITAZTFRATFMA A EH =& Cauchy PV AR A M) RIEF
RIe R Ty AL TR AR F AR & EF = % Cauchy P12

uy(2,t) = a®uge (7, ) + f(2,1), 0<1 <400, 0<t (1.132)
N
2
ZAk@xk 0:0, 0<t (1.133)
u(z,0)=p(z), 0<z<+oo (1.134)

MERA. AR A

+oo
u(z,t) = /0 /0 F(s,7)G(z,s,t,7) + G(x,—s,t,T)drds
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% A
F(z,t) = { fz1), @ vt >0,
f(x7t>7 x = 07
k
A B ) H S Akw -
k=0 T
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1.2.6 Bessel FIE55E—2, =33 Bessel K%

EN 1.19. (Bessel 742) AR B EZ XL, W fHhFEFTAE u, = a®?Asu, T4
u=Ttv(r,y,2z), RANTHEBRLERA Ty BFHF

T’ i 2A3’U
T )
B BT ERF TRy TAE
T + a®k*T =0
#2 Helmholtz 77 #%
Asv+k*v =0 (1.135)

Ao AR A Al o BT B KO0 B KRR, RAALIRR (r,0,2), X0 Laplace #-TiLH

A 10 2 +la_2+a_2
ST Y or r@r r2 0602 022

K u(r,0,z) = R(r)O(0)Z(z), RN Helmholtz 77 4% (1.135), FHRA R KA ROZ WA

1 /
—(TR/) @// Z//
e tme g TR

YN BHEMDFALR 2+ 57 =0,0"+00 =0 NA

%(TR/) (18— - >R:O (1.136)

r2

TIRXAN=k*—p,0 =02 WFHAZ (1.136) T 5N T4

(rR’)’—l—r()\—i—j)R:O (1.137)

LA>SO0 AT ERBE 2=V, Lylr) =R (%) W A2 (1.137) & H

2y +ay + (27 =)y =0

iz 7T A2 A v I Bessel 572
EE 1.8, (BHM X Bessel 742) £k, &R B Sturm-Liouville 77 4%

[ L] - s+ ot =0
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Hhk=19=0p=1, WALy

d?y
—~ 4+ =0
dz? tAY

Bp Helmholtz 75 4% ,
EFh5k=a,q9= ﬁ,p =z, WHAZELA
T

d dy m?

iz TR ABSEAI Bessel 512, L5 N\ =1 0FiB4LA Bessl 7742

RETBEILH w=w(z), WL EEF B TALGIREN XA
w”(2) + p(2)w'(2) + q(2)w(z) =0

HF p(2),q(z) A2 LT HEK

EIE 1.26. (Fuchs 32) H=M AN TR T 0" (2) + p(2)w'(2) + q¢(z)w(z) =0, # 2z
2 (2 — 20)p(2), (2 — 20)7 q(2) £ |2 — 20| < R AMH, MEXSHERO < |2 —2| <R L
T ALH AN KT X R

“+oo

wi(2) = (2 — 20)™ Z an (z —20)"

n=0

we(2) = aw(2) In(z — 29) + (2 — 20)” Z by (2 — 20)"

HAb ZR apby #0, FEK aTHO, p,p AFH

SE1: £ 20 B p(z) WES—WAE, Hq(z) WESZHIE, WAFR 2 A HA2 e ENZA,
T pr,ps 1 EMF B 2o 3EAR: 20 B pl(2),q(2) BHHIABL—Fr, B a9 HE R AR T &,
WA 2o % HALIEEMZ B I p(2), q(2) £ 0 < |2 — 20| < R FARAT, W AALE L E
B35 A AN B R R AR wy(2) B wa(2), RAFARARTIREAA n=—o0, L4 X4aF

+o00
2 AR (2 — 20)" DD an (2 — 20)" REAT NERE, A w (2),w(z) AHAEIEN
n=0

2. ARAR T LRBEKBT ZHFE Wy 4289 7 54 Frobenius 7 ik

FE1.9. (Bessel 77 4% Frobenius 77 57T M) 3t F Bessel 742, #HRIBE_NEXHBEF RS> F
A ap(x) = 1,2%(z) = 22 —v?, WH Fuchs 32 (1.26) A, LXK 0 < |z| < o0 LHAH
TSR B
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EX 1.20. (% — £ Bessel H%) 3tT Bessel 7 #2 2%y + xy' + (22 —1?)y =0, &L X
FREERA y(z) = 2 Jio anx™, HPIIFEp AR {a,} FE, ap #0, WARN Bessel 77 #2%
Tl o R EAA

+o0

ao (p° — V) 2’ + a1 [(1+ p)* — v*] 2" + Z {a, [(n+p)* = V] + an_a} 2™ =0

n=2

W LA HE AR R RUH A X A X

ap (p° —v°) =0, a [(1+p)*—v?] =0,

ay, [(n—i—p)z—uz} +ap92=0, n=2
iﬂrtl/}(), D]']Li-] ao#OﬁPﬁpLQ::I:V, D]'Jf%;&fi—gﬁ
a;(1+2v)=0 (1.138)

apn(n +£2v)+a, =0, n>2 (1.139)

DA p =v>0, Mn+2v>0n>=1), WX (1.138) H ay =0, WX (1.139) 157 % byi&
EIIAEN

Ap—2
== —-— 2 27
i n(n+2v)’ "

WAHXNT (VEeN) B apy =05

o — DAy (=1)*ag _ DT+

T2k +v)  2k(k+)k—D(k+tv—1)---1(v+1) 2kD(k+v+1) "
1
A BCH T A % =—, W%
TG BB R FEK ag 2T T 1) U
1
_ (_1\k
a2 = (D e s DT r 1)

R 7EN )

w@) = kzzo k!r((_jl 1) <§>2k+y

% R Ay B 58— 3 Bessel R ¥ (Oynxuua beccena 1-20 poda v-20 nopaoka ), %2 % T A
Ju(x)
2) BB py=—v(v>0), B2w#n (n AEEHK) B, n—20#£0, WAHEHENKX

Qp—2

fin = n(n—2v)
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[ 1% v M Bessel 7742 5 — AN R R

I —1)k I 2k—v
7) = % k!F(IE: —l)y +1) (5) k

ZEA I, (2)
Loy =2m+ 10, WX (1.138)(1.139), Rl H##E yy(z)

S¥E 110, (Bessel A2 ) L BRAHMMEAIE) B RER Fuchs 32 (1.26), |

1

2k

lim
k—r+oo | ok—2

N yy (z) FHRBEIPMEFBA +oo, NIEE v,y (x) AR A R, B THEENZAMS,
Wy (z) £FA2R &G 5 -F @ LK v I Bessel TAE09 /%, BA

0, v>0
1, v=0

BIEA yo(z) ¥ RBHIRSEL-TFEBAT, TRAMS, WMAGH pp=—v <0, Wy (z) £
FIBEGEFE 0 < |z| < +oo LK Bessel TAERG R, BA

limJ_,(z)=+0c0, v>0,v¢Z

z—0

& J,(x) e J_(x) B2 =0844, B v RAEHKE J_,0) = oo @ J,(0) H A EAE, N
Loyi: Jl,(xx) A FH, WANFR I, () F= J_,(r) KEALX. W v W Bessel 77 #2698 fF 7T

y(z) = AJ,(x) + BJ_,(x)

2EF2 S m AERERSTH J_ () = (D)™ J(z), MNiEE T, () 5 J.(2) &EAEX
KR, Hv=mb, Bessel 742095 J, (v) KL XML A Fuchs T332 (1.26) F a #0
ARG, EXBEAEE. AT HREKREF A5 J,(0) KELXO®E, KA
7 9h a4 T ik

EN 1.21. (% =% Bessel H1#) 51 NFHH

N, (z) = Jy(x) cosvm — J_l,(x)’y ¢ 7

sin v

1% HE A v MY Neumann iR# (pynxyua Heitmana v-20 nopaoka) v 28 —3E Bessel iR

FRl R, A
1[/0J, n (0J-y
mw =2 (5] - (%)
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1.2 #AE 5 AL 5 sk R AL AL EBFZ4 /A %51 W/£83 R

Av M B+ R (yurunopuueckas ynxyus emopozo pooa v-zo nopsaoka)

FE 111, (Bessel 7AEBMR) B v =080, Lt v ZEHEHK, v W Bessel 7742698 fR=T
y(x) = AJ,(x) + BN,(z), 0<|z|<+o0

A J(x) Br=0HF, N(z)fx=0~RF
MR 1.1. (% — X Bessel FH# M) % — K Bessel & it X4 T M

1) FH MR
C L (@) = 2 ()

zm dx

4 (4]} _ et

dx AL

2) # e X (Pexyppenmmuas gpopmyna)

Jni1(z) = =Jp1(z) + Q?an(:c)

3) FME T (Acumnmomuueckoe npedcmaeénenue)

0) = s (=5 =) +0 (53)

4) R T (Unmezpanvroe npedcmaenenue)

1 s
Jn(z) = —/ cos(nt —xsint)dr, n€Z
0

™

MR 1.2, (% =X Bessel HFMER) % =X Bessel HF it X4 T IR
3) i

A& T (Acumnmomuueckoe npedcmasnenue)
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1.3 EAFALER R AL AR EF 4 VR %52 M/ 83 R

1.3 EEhRiESWE 52
1.3.1 E@hATE

BISE 1.10. (GGradMbdRsh 542) ik 8 mE, Mm@ Ta% il k&, &FE
HHH. GE RN, TEET W, KA HEA LR, FWENER—T@NET, &
AR BB AS AR R ARG, PR B A T P B, B o A fe AR (A AR e BRGE A
B 43k A VR T THiA2 BFT A BB A o kb, HAEAS T A udh, it M35 o RER &
a3t B A AS u = ult, o) A K deddk, WA 3 e IR T AL

Tu 2T b, a- \/g o) = 22 (1.140)

o2 a8x2

SoP A S o AR MR, WA SRR f(t o) W RS B RE LI,
L gx B bR f(t,2) =0

Fsh—: —HETARIUE A2 LR o0+ do], MOieS dr A— AR F K E
o WRATAMEREA pdr 897 5, £t WL 693550 i% X Newton =2 # F = ma

G(t, 7, dz)

M, T(t, z4+dz)

- T(t: z)

e — e m e e ——-—

Hbeceecaaaaaa
L L]

o

8
4-
=3
L]

AP 89N ) R sk ik A —T(t, x), 3% 205K T(t,x + dx) AR etk L L&y
£ATF ot Gt,o;de)e FEREFER p AT, tHZMERT o W ELKE LG,
BPINA B g(t, o) &%, 3K T(t,x) XF o THk, NARTIRM GG Newton 5 — & B T LAk &
™A ,

Ou _ _oT
pd:pwu =-T(t,z)+T(t,x +dz) + G(t, z;dx) = e

AFFANFFTLET demM AT N, A EHBXAN

dz + g(t, v)dzu’

o1y

32u 8T2
pw = % + g(t,x) (1.142)

HAFP TV, T p A hik A T A 2° Fou® T80 E. XBPAZIRFNiH LK KBy m424
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1.3 EAFALER R AL AL EBFZ4 /A %53 /£ 83 R

W TR B QER, BHE=ATH

ou
h="ng,
RN (1.141)(1.142) & T 43
0%u 0*u
Pom = Ti(t )8 > +9(t,2) (1.143)

RO R D GBILT,

g‘ < 1, EJUL/‘}] k’]‘
ou\ >
:\/T12+T22:T1\/1+(£> ~ T

2
dmeﬁ+M2dx1+(%)z¢t

WTINK

ox

HBFH AP HRAIRNKEIFARE, & Hooke @ EH 3K /) Ko T ~ Ty LA B T4, N
T~T AFH. XN (1.143) X5 A

Pu 282u T _g(t,x)
w— 32+f(t37) a_\/;, f(t,x) = p

X BP Ay ix B AR IR B 77 AL O

F 1 EizRFHF P AL Kip e € £ 2 Newton 5 = & &4 Hooke & &, Wt LA MM
MR PR A G EIE R AL, R AT O UIRF) . R ERT . FRAS AP OEHKRST
AT R EM T EFHBR— LA TAZ, —METH

82

Fry =a*Au+ f(t,x), x=(r1,29,- - ,7,), n=123 (1.144)

EPA=Y" & o7 °, # Laplace 3 F. #pb £k FAZ R H A H A2, BRIk HAZ (1.140) H
— N T AL iﬂ" 2 HLIE ) B AT VAR 2 R — AR 69 BRI AR, AR AR, AL
BF, £—RETZRRIFNT, XEFAZMRTIR AR A (1.144) 897 Ko
E2: 2E, BRAAAL(1.140) RAE— RO BANMBETFE., T5LLMTE LK
W&, iz BRIk, MMRLAEE, EHGFTRPHRE al A
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1.3 EhHAEGR G R FAL

ACRBFFHA S HTNE

%54 /83 W

132 F—X, FXE5F=LBE0O)@
EIE1.27. GRAMEA ZAAFRARSHE —RAER ARG AEME) A F Rl A T
RFRARFME— LU{APA
Uy (2,1) = aPUge(7,t), 0< <, to<t<T (1.145)
u(0,t) =u(l,t) =0, to<t<T (1.146)
u(w,ty) = p(), w(r, t) = P(r) 0< 2 <l (1.147)
W] 1% 5k Sy B 5 A2 SR R F A % — R AR AR A A R
> t—t l t—t
:;Xn( Zsm—as (gpncosM%—@bnamr sin amr(l 0)>

B RHEd Euler-Fourier /»
2
Qpn(s) = Z

> Xt F

!
/ ©(s) sin nlsds,
0 l

9 [l
= —/ ¥ (s) sin nlsds
A l

JERR. X &SR VAT A X

£ {Xu(2)} A=
HOPMUPOBAHHBIX (PYHKIHA)
1BIX u(x,t)

(1.160) BP 4%

H (1.156) T AHH L

W) By A (1.153) A X(0)
5X T t89Fma 74214

|

X(0)

X(1)=0

= X(2)T(t) #0 CHENL b —/A-F L),

—X() =0 HhrrH

X"x) +AX(z)=0,0< 2 <

(1.148)

x,t) = §Xn(x)T t

B H E&§E )2 — 4K K A 7 (nocienoBarebHOCTh OPTOTOHATBHBIX

RNZZ FAE (1.159) 5 F- 54+

X(2)T"(t) = a®* X" (2)T(t) (1.149)
XO)T(t)=XDTt) =0 (1.150)
T”(t) X”([E) B _)\

a?T(t)  X(x)

H X T x 89 = F o 77 AZ 69 A 1R AL

T"(t) + Aa*T(t) =0,to <t < T
T (to) = ¢, T"(to) = ¥

|
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1.3 EAFALER R AL AR EF 4 VR %55 W/ 83 R

$FZ: #SL [a)F
EAKRT x 9= % #4249 SL | AL

X"z)+ XX (z)=0,0<xz <
X(0) = X(I) =0

R 3t AAEAR b5 2 2 A AE £

2
An = (nl_7r> , Xp(z) = sinnTﬂx n=12---
F=H: BIMERH

BT OB AL A

TV (t) + M\@®T(t) = f(t),to <t KT

2
b a A= (SF) MR A K4 (1154) AR
Tn(t) = ¥n COS T (t — tO) + ¢n l Sil’l T (t — tO)
l anm l

# A

t—t l t—t
un(m,t):Xn(x)Tn(t):sin”T”x- (gpncos am(l 0) + o ——sin “m(l °>> (1.151)
T

HEn e NA (1.151) #H 22 742 (1.159) B H— R FRAREM4 (1.160), 5 &4 REH

[ [ anTt l

3 N t—t ! t—t
U(J}, t) = Z Xn(x)Tn<t) - sin TQ} . (Qpn CcOoS M + ¢n sin anm ( 0))
n=1

n=1

H ¥, Z%d Buler-Fourier 2 X+ 5

: l
) = 7 | ) sin s, dnle) = [ 46)sin s

P A — A X O

EIE 1.28. (FEFAMEA FAAFRARE4F —LAEP M ELNE) XA IEF LAY
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1.3 EAFALER R AL AR EF 4 VR %56 M/ 83 R

BTALFRAFFME — R AARIA

U (7,1) = @PUge (2, 1) + f(2,1), 0< 2 <, to<t<T (1.152)
w(0,t) =u(l,t) =0, to<t<T (1.153)
u(z,t0) = (), ug(z,t0) = Y(x) 0< <! (1.154)

W 3% AE T ok 3l A 75 A2 R At B — R AP A B R

anT [ [

o0 l t
u(z,t) = Z sin ?z : (cpn cos @t + Un sin ot + mlm /0 fn(T) sin m(t — T)dT>

n=1

HE I, REE Euler-Fourier » Xt 5

! !
on(s) = %/O ©(s) sin %sds, Yn(s) = %/0 W(s) Sin%sds

WUEBR. X 3 & L AF ST LT A S KX
“+o00
=Y Xu@) L) (1.155)
n=1

£ {X,(x)} AZ A H E&IE R )3 — 4 ek H 5 3| (mocnenoBarebHOCTh OPTOTOHATBHBIX
HOPMUPOBAaHHBIX (PYHKLHN)

Bx u(z,t) = X(2)T(t) # 0 (ARUNLE—NFLH), flat)=X(x)f(t) RNZZ T
(1.152) 52 54 (1.153) Bp 4%

X(2)T"(t) = a* X" (2)T(t) + f(x, 1) (1.156)
X(0)T(t) = X()T(t) =0 (1.157)
B (1.156) T A &% %4

T'(0) ~ f(t) _ X'(x)

OTH - X))

B FHA(1153) A X(0) = X(1) =05 Ry Hd X T x 689 =7 Mo A2 LA 5]
5X T t89Fma 7421 A

X"z)+ XX () =0,0<z <l | T"t)+ Xa®>T(t) = f(t),to <t <T
X(0)=X()=0 T (to) = o, T"(to) = ¥
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1.3 EAFALER R AL AR EF 4 VR %57 W/ 83 R

$FZ: #SL [a)F
XA AT x =% H42469 SL =4

X"z)+ XX (z)=0,0<xz <
X(0)=X(I) =0

R 3t AAEAR b5 2 2 A AE £

nm 2 . nm
An, = (—) , Xn(x):sme n=12---
B=%: BMERK
HET t 8% By A2 A

TV (t) + M\@®T(t) = f(t),to <t KT
nm

i#éM:(TY,M%%&@ﬁ%ﬁ@mnﬁ%

l
T, (t) = ¢, cos Ty 4 n sin 4 4 / fn(T)sin —(t —T1)dt

) ant

nw an Il . ant  anm [ . anm
X, ()T, (t) = sin T (gon cos Tt + Yy, ——sin— t+ l /0 fn(T)sin T(t —T1)dt
(1.158)
HE&n e NA (1.158) Rt 2 H4L (1.152) & — £ Fk AR &M (1.153), W& REA

u(a,t) =Y Xu(x)T(t)

nd [
= sin g . (gan cos Ty + Uy, sin amr / fn(7) sin —(t — T)dT>
— [ [ ant

H 9, %% d Euler-Fourier 2 X7+ #

B 1% — AR KM O

EIE1.29. (FEFABBA FAAFRAFEHF LD RPABELEN) XA TR G A



13 EAFALERE LA RACBEEE 4 534 A % 58 % 83 T

7 AL TR AT F AR — K AP AL

U (7, 1) = aPUge (2, ) + f2,1), 0< o<, to<t<T (1.159)
w(0,t) =u(l,t) =0, to<t<T (1.160)
u(z,to) = ola), w(z,to) =(z) 0<z<I (1.161)

*ith R

Dy(x) € CH0;1],9(x) € C*[0;1), f(,t) € C*(Qr)

2)p(0) = ¢(1) = 0,¢"(0) = ¢"(l) = 0,9(0) = ¥(l) = 0,4"(0) = ¢"(1) =0

) = F(1,0) = f2s(0.0) = fru(1,0) = 0
W45 (1) € C (Qr) Hi%3EF kst o 2 70 ok 2 4 35 — LA ) A2 AR

u(z,t) = Z Xo(2)T,(t) =) sin T (SOn cos 2T (t =) o, ! sin 2 (t— to))

n=1 n=1 [ [ anT l

¥, Z % b Euler-Fourier 2 Xt 5

! !
on(s) = %/O ©(s) sin ?sds, Yn(s) = %/0 W(s) Sin%sds

/i%é’]
: nm l N s=l l l nar
/ p(s) sin —sds = — —¢p(s)cos —s| +— [ ¢(s)cos —sds
0 ! nm Il |,y n7m)o l
l 2 i s=l ] 9 . .
= (_> ¢'(s) sin —s - (—) / ©"(s) sin —sds
nm l :0 nm 0 l
— _ L ’ /l ///(8) CoS Tsds — L ! /l ////(S) Sinmsds
B nmw 0 14 l “\nn . ¥ i
XA
u(a,t) = gi /l O (5) sin - sds €08 ot
l — n7r l l
—1
+— 1\ — / V" (s) cos PR edssin @H—
ant \ nm ! I
+__ / / fz:c$ S, T COS —SdS sin —(t — T)d'r sin T.ZU
anm ] ] ;
JURC: D& i e -
EIE 1.30. (JEFAMEA ZAAIEFRARSHFE LA REAEMBEALEM) XA IEF AR



1.3 EAFALER R AL AL EBFZ4 /A %50 /&£ 83 R

W A 7 AL AR TR AR A B = R AB PR

Uy (2,1) = a*uge (2, 1) + f(z,1), 0<2<l, 0<t<T (1.162)
wa(0,8) = a(t), wa(lt) = B(), 0<t<T (1163)
w(@,0) = p(x), wlz,0) =) 0<z < (1.164)

W37 AE T ok oy B 7 A2 4F SR AR K 5 = R QAP R A R

SERR. 3% uc u(e,t) = v(z,t) + %m(t) _ %(x _12a(t), MRFAE A
vy(2,1) = a*vae(z,t) + g(2,t), 0<2<l, 0<t<T (1.165)
0(0,8) =0, v, (I,t)=0, 0<t<T (1.166)
v (z,0) = @(x), vlx,0)=1(z) 0<z<I (1.167)
PR
§(a) = pla) + (0 = D%(0) = 3.aB0), D<w <
D) = () + (e~ 1P/ (0) = 5a?8(0), 0 <<
9o, 1) = F(,0) + 7(5(0) — alt) + (e~ Pa"(t) — ?8(1), O<a <l 0<t<T
X HF AT IR X
(a,t) = Jan(x)Tn(t) (1.168)

Bk v(z,t) = X(2)T(t) £ 0 CHEMNSHE —AFM), glz,t) = X(x)g(t) RNER F A
(1.165) 54 K44+ (1.166) Bp 1%

X(2)T"(t) = a* X" (2)T(t) + g(x,t) (1.169)

X'(0)T(t) = X'(DT(t) =0 (1.170)

=i 1B B R B
F—5: 7EL=E

B (1.169) T A% & & 213

(1) — glt) _ X"(x)

a?T(t) X(z) —A

W E AR5 (1.166) A X(0) = X(I) =0 Fdhn B AT x 69 =% Mo A2 69 245 P 2
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S5X Tt F oy mAERA

X"z)+ XX () =0,0<z <l | T"t)+ Xa®T(t) = f(t),to <t<T
X'(0) = X'(1) = T (to) = ¢, T'(to) =¥

o

FZH: B SL o)
EAKRT x 9= % #4249 SL 94

{ X"x)+AX(z) =0,0<z <

HARIEAE 53t 5 AR R A

2
X =0,Xo(x) =—7, A\, = (—) ,Xn(x):cosnl—ﬂx n=12---

F=4H: BIMERK
H AT t 6% o T AL B A

TV (t) + M\@®T(t) = g(t),to <t < T
Tn (to) Spna n(tO) = 172

Hb A\, = (”—”)2 | MR A (1.167) AR

. :
T, (t) = ¢, cos anmy 4 Uy, sin 4o / fn(T) sin m (t —7)dr
[ anm

A M, FIEF]

TU(E) = ot), Th(1) = ww/lwwwmw:%+%ﬁfi£%mmw

/Ot /09 go(7)drdd = /Ot (/t d@) go(7)dr = /Ot(t a(rdr

%@z@ﬁﬂ@+l@—ﬂ%ﬂw
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it e R IR
)= X(z = Xo(2)To(t) + Y Xu(x)To(t
n=0 n=1

:i+¢w+&¢+ﬂf&—fwaﬂmv+

s [ .
+ Z cos T$ . (gon cos amrt + Up sin 7T amr / fulT sm —_— t — T)dT)
— l { anm

&

v, %% Wd Euler-Fourier » X+t &

I )
Puls) = 7/0 #(s) SinnTWSdS’ Yn(§) = 7/0 (s) sin ?sds

e BP F — M X O

B 131 GEFRARB R AR FARDR A4S = R QAP AN TLH FE AR
8 AL AR SR R A A = R A

u (2, 1) = a*uge (2, 1) + f(2,t), 0<w<l, 0<t<T (1.171)
ur(0,1) = a(t), u.(l,t) =pB(t), 0<t<T (1.172)
u(z,0) =p(z), wu(z,0)=v() 0<z<I (1.173)

iR
Dp(x) € CHo; 1), 9(x) € C¥l0;1], f(x,t) € C*(Qr)

2)¢'(0) = ¢'(1) = 0,4'(0) =¢'(1) = 0

3)f2(0,0) = fo(1,0) =0

WA u(w,t) € C2(Qr) HZAEF Al B 7 F AR S 5 = £ 704017 7

/"ﬁE 1.32. (dFFFR iy B AZ FoR A R A& i 6 AL PR MR A 4 ) A HF TR g A
T AL TR AT RS 4ﬁlﬂ%
u(2,t) = a*ugy (2, 1) + fz,1), 0<w<l, 0<t<T (1.174)
w©0,6) =0, u(l,t)+ Bus(l,t) =0, 0<t<T (1.175)
u(x,0) =p(z), u(z,0)=1¢(x) 0<x<I (1.176)

HF 5>0, WazdEFRIE R AL TR AR F A IRA DAL A F R

1
sin \/)\_nx> X
Z (\/fo s1n\/_x)

( cos\/_at+\/_ sm\/_at—i—\/_/fn 7) sin v/ Apa(t — 7)d )
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1.3 EAFALER R AL AR EF 4 VR %62 M/ 83 R

B, ZHW Euler-Fourier » Xt 5

onls) = / o(8)Xu(8)ds, (€)= / B($)Xa(s)ds,  fult) = / £(5,8) X, (5)ds

B, A =BV =tan VN B & E KBRS A S EMHREGRT AT {\}, FAN >0
iR

JERR. X & AR ST VAT A X

+o0
= X (2)Tu(t) (1.177)
n=1

Bk v(z,t) = X (2)T(t) #0 RN H—ANFLE), f(z,t) = X(2)f(t) RNEZZFTA
(1.174) B R 545 (1.175) B 4%

X(2)T"(t) = a* X" (2)T(t) + f(x,t) (1.178)

X(0)T(t) = X()T(t) + BX'()T(t) =0 (1.179)

F—: nELE
B (1.178) TAS BT

}fi\m

TV f) X
a’T'(t) X(x)

MEAREHEA175) A X0)=X(1)+ X' (1) =0 H Oy HHXT x 690 F o 74269
AAE R R G X Tt 69 % o AL AL

X"(2) +AX(2) =0,0 <z <1 | T"F) +2a?T(t) = f(1),0<t < T
X(0) = X (1) + BX'(1) = 0 T(0) = ¢, 7'(0) = ¥

£ i SL 9
A ET x =M% sy A AL SL B A

X"x)+ XX () =0,0<x <
X(0)=X({)+pX'(I)=0

M HEN=—-w? <0w>0) 8, Z7HEAEM X(z) = Ae*® + Be ™ , RANAR K417
X(0)=A+B=0,X(I)+BX'(l) = Ae*! + Be™' + fw(Ae”! — Be @) =0 A=B=0, &
(RSP 39

QI N=08, 7RAEMX(2) = Av+B RAAREH1F X(0) = B=0,X(1)+BX'(]) =
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Al+B+BA=0, W A=B=0, 445 MEAIEEM
B)EAN=w?>0w>0) 8, ZTHEABME X(z) = Acoswr + Bsinwr. RANLFFKH1F
X(0)=A=0,X(1)+BX'(l) = Acoswl + Bsinwl — fwAsinwl + fwcoswl =0, A

—fw = tanwl

S ARATAL, B Bk KA BB E B ECGLEMEFT AT (N, EA A >0
BHAEHS, WAL n oo WA, = (mn)?, B, RAFAFAARMA LR, FREMR
N #RA R T EEHHAR X(x), BP

Xo(z) = z ! - sin /A,
\/fo (sinv/A,z)” da

£=%: BMERY
HEXT W FE s IR

f(),0<t<T
Py

T (t) + A\pa®Ty (1)
T, (0) = ¢n, T;,(0)

RN N\, 7

1 T
T,(t) = ¢, cos\/ \yat + — sin/ \at + — W / fo(T)siny/Apa(t — 7)dr
n@ Jo

\/_
W & e R
S - 1
u(x,t):ZXn(x)Tn(t) Z( s1n\//\_nx)><
n=1 =1 \/fo s1n\/_x)
(goncos\/)\_ath\/_ Sln\/_at-l—\/_/fn 7) sin v/ Apa(t — 7)d )

H ¥, A% d Euler-Fourier 2 X+ 5

l l l
onls) = / o(3)Xa(s)ds, $u(€) = / B(8)Xo(s)ds,  fult) = / £(5,8) X (s)ds

H A, A =BV =tanV A &R FKMBREERE EmHHREHLEFTFI] {\}, HMh N\ >0
T B o5 O
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K

1.3.3 HZkEl@ 5 Cauchy (o]

EIE 1.33. GraAEA A A KR L Cauchy 19 H BB A EM) RF ARG A FAH & E
Cauchy 7] 72

up(, t) = a®ug(z,t), R*T ={(z,t)|(x € R)(t > 0)}
u(z,0) = p(x), uz,0)=1v(x), —oc0<z<+00

# p(z) € C*(R),¥(z) € CY(R), M A& HH u(z,t) € C? (W) AR E A T AL L
Cauchy ¥ & g

JERR. #] ] D’ Alembert 2 X, (popmyna JanamGepa) A

u(z,t) = Y(s)ds; (z,t) € R*"

oz —at) +p(z+at) 1 /H“t
+ J—
2 2a

r—at

T 3G H A A Fook iy A 5 A2 A & b Cauchy Pl A 69 #% . + 543

—at t 1 z+at
(i, 1) P —at) +¢'(x+at) N W(x + at) — ¥(z — at)
T 2 2a
Uy (2, 1) _¢e—at) + ¢z +at) n V' (x +at) —Y'(x — at)
o 2 2a
wi(a,t) =28 ) — e al) | et al) +ole — ab)
t 5 == 2 2
utt(;p t) :a290//($ + Clt) + 90/(3: — at) N aw’(x + at) . w,(x _ at)

2 2
WAL vy, ugy RNZE TTAEAF

PPt e —at) | ot at) — e —at)

2 2
2 1
= % ((gp”(z + at) + ¢"(x — at)) + " (V' (x + at) — ' (z — at)))
TALE BiEAds S, @
1 xT
O

H ou(z,0) #HAMIEFH, X
W wy(z,0) AL R F4E F O
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EIE 1.34. (FEFARMEA FAZ A & L Cauchy P A& B A £K) RIEF ARG A FAA
%t Cauchy 1P

up(x, t) = a®ug(z,t) + f(x,t), R* ={(z,t): 2z € R,t >0}
u(z,0) = @(x), ux,0)=1v(x), —oo<z<+00

@@Mﬂﬂw%w@eCKMj@ﬁeCﬂGﬁj,Mﬁﬁumﬂecﬂ?ﬂ)%iﬁ#%
RILH A FAZ A & Cauchy P17

JERH. #] A D’ Alembert 2 X, (poopmyna Janambepa) 5 Duhamel A X, (popmyna droamens) A

—at ¢ 1 z+at z+a(t—T)
u(a:,t)zgp(x a)+gp(x+a)+_/ ds—l——// f(s,7)dsdr

2 2a

—at
B RIERP R 3E Fok iy A 742 Cauchy 7] 22 & $L#E O

EIE 1.35. (JEF Ry Aty &M F A2 A & E Cauchy P8 & LR G £E) % AE Tk &Y
th &M (keasununeiinoe) 75 #2 A & L Cauchy 15 32

un(,t) = a®tgy (2, 1) + f(u(z, 1), R ={(z,0)|(x € R)(t > 0)}
u(z,0) = p(x), w(x,0)=1v(z), —oo<x <400

# p(z) € C*(R),v(x) € CH(R) B f(s) 3 s € R # & Lipschitz 54, N A& AEE—IZIEF K
ﬂﬁﬂ%&@fﬁﬁ%ﬁ@MWM%tﬂ%u@wecﬁﬁﬂ
WERR. st FaEFoa i AL AE &bk AR

—at ¢ 1 z+at z+a(t—r)
u(:c,t):sp(x at) + pla + at) —/ ds+—// T))dsdr

+
2 2a a(t—)

r—at

AL a5 3) {ul) (2, t) ) AS R E R —

—at + 1 z+at z+a(t—T)
L, p) - O a>;¢<x+a>+2_/ ds+_// (u (s, 7)) dsdr
a Jz—at

(V(x,t))(z € R)(t > 0) : uV(z,1) =

% 2Pt 0
EIE 1.36. (GEF Ry A E R MR T A A KL Cauchy P8 & i G EE—MH) &KIEF
KA A AE & MK B B AL A & L Cauchy P14
{uﬂ@ﬂﬁ%ﬂ%ﬂ+fm@ﬁ% R — {(x.t) : 2 € Rt > 0}

u(x,0) = p(x), w(r,0)=v(x), —oo<z<400

65



1.3 EAFALER R AL AL EBFZ4 /A % 66 T/&£ 83 R

% p(r) € C*(R),y(x) € C'(R) B f(x,t,5) € C(R3F), R*" = {(,5,8)|(z,s € R)(t > 0)} *F
s € R # & Lipschitz 4%, WG EE—9i%3E 7ok i A 3E & Mk ) 7 A2 A &k Cauchy F1A
F B u(z,t) € C? (W)

HERA. 2+ FaESFa sy RIAE X H A2 A

— at t 1 r+at z+a(t—r)
u<x7t):g0(x a)+<p(x+a)+_/ ds+—// f(s,m,u(s, 7))dsdr

2 2a Jp_a
T oAl L 53] {u™ (2, t) ) Aksok 2 2ok —
— T+at
u("“)(a:, 9 _gp(:z; at) + o(x + at) N zi/ b(s)ds
a Jy—at
:L‘+a(t T)
/ / f S, T, u(")(s,f)) dsdr
# (V(x,t)(z € R)(t>0):uM(x,t) = p(x), FHEBPIE O

134 SHEREPIESE—A. F-H. FE=2 Cauchy [BI7R

EIE 1.37. Grandy & HZAZFRAFFHAEES — X Cauchy PV A EME) XFAR
i A AL TR A RS AR L F — & Cauchy 1772

Uy (7,t) = a*uge(2,t), 0<x <400, 0<t (1.180)
w(0,8)=0, 0<t (1.181)
u(z,0) = p(x),u(z,0) = P(z) 0<x <400 (1.182)

W] 1% 55k ) B A2 R AR A AR L % — K& Cauchy PR A AL %

(Y(z,t) € R*)(0 < at < 2)) :u(z, t) = plo — at) ;— plr + at) + % /:+at@/1(s)d5

—at

(V1) € BP0 < 2 < ab) - u(a, t) = 2L - plat =) | % /+ 0(s)ds

—at

HEBA. JR Sk sy A 5 A2 50k 34 R A A % — & Cauchy B2 (1.180)(1.181)(1.182) T & A B
fi# Cauchy ] A2 (1.183)(1.184)

v(2,1) = a®uge(2,t), —o00 <z <400, 0<t (1.183)

0 (2.0) = { (), 0<x<+o00 (2. 0) = { (), 0< 2 < +o0 (L184)

—(—x), —oco <z <0
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W) oy Sk 3y A 7542 B 2% E Cauchy )AL & AR A £ (1.33) A

V(o 1) € )0 < at <)) : vl 1) = 2E=) : plotat) % /jt W(s)ds
(V(z,t) € R*(0 < x < at)) s v, t) = ple+al) g plat — ) + i /;J: Y(s)ds

SRR TR It A AL TR A R S AT % — % Cauchy 91 (1.180)(1.181)(1.182) [

EIE 1.38. (GRhmg A HAZIE F R AR FAHHELE — K Cauchy PR A EKE) TR
Ly A AL AE SR AT F AR BB — & Cauchy F1 7

U (r,t) = a*uze(2,t), 0<z <400, 0<t (1.185)
u(0,t) =a(z), 0<t (1.186)
u(z,0) = p(x), u(z,0) = P(r) 0<x <400 (1.187)

W 3% 55k 3 B 7 AZ TR AR A & L F — £ Cauchy 1P) R & 12 3% L%

o(x + at) + o(x — at)

1 x+at A z+a(t—T)
+ — ds—l——// g(s,T)dsdr

2a r—at

Oz + at) — gp(at — )
1 :1:+at R z+a(t—T)

+ —/ P(s)ds + — / / g(s,T)dsdr
2a z—at z—a(t—T)

S gla,t) = { OZ@( _Of:;:f) gjz,¢<x>=so<x>—a<o>,@<x>=w<x>—a'<o>ﬂ

3t R ARAA u(x,t) = w(z,t) + alt)

(V(z,t) € RPN (0 < at <) w(z,t) =

(V(z,t) € R*N(0 <z < at) : w(z,t) =

HERA. & u(z,t) = w(z,t) + alt), MRFRBE A A2k k0 F &4 % — 2 Cauchy 9]
(1.185)(1.186)(1.187) & A #7 F-k s ey A AL AE F ok AR &4+ % — & Cauchy 9] %

wy(x,t) = dPwep(x,t) + f(1), 0<z <400, 0<t (1.188)
w(0,8) =0, 0<t (1.189)
w(z,0) = ¢(x) = p(x) — a(0), wy(z,0) = h(z) = Y(z) — /(0) 0<z <400 (1.190)

£F f(t) = —a"(t)
B F okl A A2 4E R R K4 5 — & Cauchy 1942 (1.188)(1.189)(1.190) & A Rl fi#
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Cauchy F] A2 (1.191)(1.192)

—a’(t), 0<r <400, 0<t
Ve (2, 1) = aPuge(z,t) + (¥ (1.191)
a’'(t), —oo<z<0, 0<t
p(x), 0<z < +0 A:c, 0<r <+
v(z,0) = #o) ,Ui(,0) w(A) (1.192)
\ —p(=z), —oo<x <0 —(—xz), —co<z<0

N 4F Fok 3w A 742 A % b Cauchy A& A4 £ (1.34) A

o(x + at) —I— o(x — at)

1 ac—i—atA ac—l—atT
+ — ds+—// g(s, T)dsdr

2@ r—at

oz + at) — gp(at — )

1 x—i—atA x—i—atT
+ — d8+—// g(s,)dsdr

2@ r—at

(V(z,t) € R*(0 < at < z):v(z,t) =

(V(z,t) € R*(0 <z <at) :v(z,t) =

—a’(t), 0<r<+4o0, 0<t
PRI B

a’(t), —oo<x<0, 0<t
W] 3% fF A & Fok sy A 7 AZAE SRR U R A& L % — £ Cauchy ] #2 (1.188) &%
fi# (1.189)(1.190), #& T BP 432 FFx iy A 423k F ok 4 F & # % — £ Cauchy 9] A
(1.185)(1.186)(1.187) #4 iz O

EIE 1.39. GRaAREA AT RAR S/ ELEHE =X Cauchy FIA M GFEM) LA
By A AR TR A AR EF & Cauchy B4

Uy (r,t) = a*uge(2,t), 0<z <400, 0<t (1.193)
u(0,8) =0, 0<t (1.194)
u(z,0) = p(x),u(z,0) =9(z) 0<x<+o0 (1.195)

W] % F ok A B AL TR AT A S & L% = & Cauchy 198 A 12 %

(V(z,t) € RPN (0 < at <)) :v(n,t) = ; + o

o(x + at) — p(at — x)
2

at—x x+at
+ l/ Y(s)ds + 1 YP(s)ds
0

a 2@ r—at

o(x+at)+ oz —at) 1 /”“t

(V(z,t) € R*N(0< 2 < at)) :v(x,t) =

WEBA. JR Sk sy A 75 A2 50k 34 R A4 % = & Cauchy B2 (1.193)(1.194)(1.195) T & A B
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f# Cauchy 9 (1.196)(1.197)

v (1,1) = aPug,(z,t), —0o < < 4oo, 0<t (1.196)

0 (2.0) = { o(x), 0<x<+00 n(2.0) = { P(z), 0<z<+00 (1.197)

o(—z), —oco<z<0 Y(—x), —oco<x <0

N oy ok A 75 A2 3 4% Cauchy Pl A& A7 A 721 (1.33) A

2 2a
o(x 4 at) — p(at — x)
2

at—x r+at
+ 1/ P(s)ds + L P(s)ds
0

a 2CL r—at

(V(z,t) € R*)(0 < at < 7)) : v(w, ) :gp(m tat) t o - af) + L /Hatlb(S)dS

(V(z,t) € R*")(0 <z < at)) : v(w,t) =

S it RR TR i A G AL TR AR S A L = & Cauchy B (1.193)(1.194)(1.195) [

fBlRE 111, GRARE B FAZIE TR AT FHHELF =X Cauchy FIFL) KR8 A 7
FLAEFRA R F AR L F =K Cauchy ¥ 72

u(2,t) = aPuge(x,t), 0<x <400, 0<t (1.198)
uw(0,t) —u,(0,t) = p(t), 0<t (1.199)
u(z,0) = o(x), u(z,0) = P(z), 0<z<+00 (1.200)

R R TR A A2 TR R A4 % = & Cauchy PR (1.198)(1.199)(1.200) ¥T A i &F 4R
P FINRH y(2), 2 <0, #HAHRKFREA ZA A% E Cauchy FI1A (1.201)(1.202)

v (1,1) = a*ug,(z,t), —00 < 1w <400, 0<t (1.201)

v@ﬂ){@@% O<$<+m,muﬁ>{¢@% DSTSEC ()

o(—z), —co<z<0 Y(—x), —oco<x <0

W) & ok sl A A2 A 2 b Cauchy P& iF 4 £ (1.33) &

(V(a.t) € )0 < at < ) : w(ar,p) =PET A T olr mah) 1 / T (s

2 2a —at
(V(z,1) € R¥)(0 < < at)) : v(x, 1) _p(z+at) JQF (z — at)
+ %(at —x)+ %/Ox ’ b(s)ds

TREAZHH (o) 2 o(e,t) BB FRRG A FRZEFKAREHHE LS £
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Cauchy ] #2893 R &4 (1.199), HAETH B 47

O (z+ at) + X' (x — at) N w(x + at) 1/1(0)

(V(z,t) € R*N)(0 <z < at)) : vy(w,t) = 5
, _plat) +x(=at)  4(0)
(Vt > 0) :v(0,t) = 5 5 t+—/ Y(s
_ plat) + x'(zat) | wlat)
(V> 0) : 0,(0,4) = . - 2a

BN T A (1.199) 77
(at)
a

+ @ +(0)t + % /Oa W(s)ds

X' (—at) — x(—at) = —¢'(at) + p(at) — 2u(t) —

st A K%k = —at BPFHF
Y(—)

—T

Xa) = (o) =~/ (=) + pl=0) ~ 2u() - L BB L [ s

AT iHRAE R R p(x) B =0 ZEEE, TR x(0) = 0(0), NMEF MY TAZF

S

x(7) =p(0)e” — /xo e’ [—go’(—s) +p(—s) — 2u (%) _
RN S

a a a

BB T &M (1.199) # 2, dik (Vo > 0)(Vt = 0): u(x,t) =ov(z,t), TA

(V(z,t) € R*M)(0 < at < 7)) : u(z,t) :<P(£E + at) —5 o(x — at) N % /: a bs)ds
(V(z,t) € R**)(0 <z < at)) : ulz, 1) _p(z +at) ;rx(:t —at)
4 ¢(0)( )+ i/z a w(s)ds

2a 2a

—at

s
) =0~ [ e [0+ s - () -

YD 2O O L e

BP R R Gk Il A 7 AL ok RS 5 = £ Cauchy B4 (1.198)(1.199)(1.200) 44 #%
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1.3.5 MW ehE 7512 Riemann 755%
1.4 Goursat |93}
1.4.1 27572 Goursat [8]3R

EIE 1.40. (FEF R &R FTAIEFRAR LM Goursat P AAFE A M) XIEFREME T4
Ik FRIAF &M Goursat F1RE (1.203)(1.204)

{umy(x,y):f(m,y), 0<z<+4oo, 0<t (1.203)

u(z,0) =¢(z), 0<z; w0y =4¢(y), 0<y (1.204)

Ao eC E fecC, WEAA(1.203)(1.204) iEH

u(z,y) = ¢(@) + ¥y //fsndsdn

Ff (2,y) € BT = {(z,y)|(x > 0)(y > 0)}

MUERR. # & [0;2] B3 (1.203) % —AA%ARe, £ [0,y] L3 (1.203) % =AM 5%y, BP
£ (1.203) £35% A

/ / Uy (8, m)dsdn = /y uy(s,n)

= el = [0 )dn = u(e.t) = ple) = (0) + w00

/ ' / " (s, m)dsdn

S=xT

e / " (uy () — ()

(1.203) &A= M) 45 B R ARS

BP A% LA (1.203)(1.204) 49 O
TR 1.41. (GEFR&MTAIEFRAREZMN Goursat P FE—MR A EF— 5544 &
ATk & T AZAE TR A F A Goursat B1AR (1.205)(1.206)
Ugy(2,y) = f(z,y), 0<z<+o00, 0<t (1.205)
u(,0) = o), 0<a; ul0,y) = b(y), 0<y (1.206)
% i

Dy € C (RF) ;4 € C* (RT)
2)p(0) = (0)
3)f(z,t) € C(RTT)
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WA BAXE —A u(z,y) € C* (RTF) A Goursat AL (1.205)(1.206) ¥ f%, BP

ul(w.y) = (@) + () — ¥(0) + / ' / " f(sm)dsds

HAF (z,9) € R = {(z,y)|(x > 0)(y > 0)}, BHEA RTT EAELEFH upy(z,y)
EIE 1.42. (FEF R AWM FHAIEFRAREM Goursat P)FAE—fE G EF A5 KM4) X
Ak F R B T AZIE SRR FAF Goursat 191 (1.207)(1.208)
{umy(a:,y):f(x,y), 0<z<+4oo, 0<t (1.207)
u(r,0) = p(x), 0<x; w0,y =19(y), 0<y (1.208)
% i A
Dy € C*(RY) ;4 € C*(RT)
2)p(0) = ¥(0)

3)f(z,t) € C(R¥F) K fu(x,y), fy(z,y) £ R+ LT4
WA BAUH —A u(z,y) € C* (RTF) A Goursat P& (1.207)(1.208) 49 f&, Bp

w(e,y) = o) +1b(y) — $(0) + / ' / " f(sn)dsds

Ff (2,y) € BT = {(z,y)|(z > 0)(y > 0)}

EIE 1.43. (&M FAREFRAREMN Goursat P1RE—MELES — Ry &H) K&K
A2 JEFR AR &M Goursat PR (1.209)(1.210)
Uzy = a(x,y)uy + bz, y)uy, + c(z,y)u+ f(z,y), 0<z, 0<y (1.209)
{U(%O) =), 0<z wuw0,y)=v(y), 0<y (1.210)
& it
Dy, € CH(RT)
2)¢(0) = 9(0)
3)f(z,y) €C (F)
4)a,b,c € C (F) ,g,b, €C (F)
WA BAXE —A u(z,y) € C* (RTY)

u(r,y) =p(x) + ¥(y) — ¥ (0) + /Oy(a(l’,n)u(xm) —a(0,m)1(n))dn
+ /Ox(b(s,y)u(s,y) —b(s,0)p(s))ds — /Oy /0»’6 laz(s,m) + by(s,n)— c(s,n)]u(s,n)dsdn
+/Oy/0$f(s,n)dsdn, x,y =0
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A Goursat 1P} (1.209)(1.210) 89#&, BA u,,(z,y) £ RTT Li&%:

HUERH. 3+ A4y, BPiF

/ / Uzy(s,n)dsdn = /Oy uy(s,n)

S=T

Ow—/ﬂwum () di

/w i = u(z, 1) — p(x) — b(y) + 1(0)

I A-Ft 2 2R AT A A

/Oy (/Oxa(s,n)um(sm)dS) dn + /Om (/Oy b(s,n)uy(s,n)dn> ds
— [ (atsemutsnlZs = [ asts.putsonds ) an
+Zf<M&mM&mZ€—A%M&mM&mw)%

W ZALTT B A

Maw—ﬂw+w@»wm>+/7<xm< ) — a(0,m)b(n))dn

+/w@w< y) @—//ﬁ%sn+bsm (s, s, m)dsdn
//fsndsdn, z,y 20
BoRA R #3257 B A%

w2, y) =p(x) + ¥ (y) — »(0) + /Oy (alz, )™ (z,m) = a(0,7)y(n)) dn

+/0x (b(s,y)u(")( y) — dS—I—/ / f(s,m)dsdn

—[féﬂ%@nwuwSm es.m)Ju™ (s, m)dsdry; 7.y > 0

W R A de LA E 55 H O

EIE 1.44. (BWTARIEFRAREMN Goursat PR —R G EFH A0 HKM4) R&WT
ALIE SR Goursat 91 RR (1.211)(1.212)

{uxy = a(z,y)u + b(z, y)u, + c(z, y)u+ f(z,y), 0<z, 0<y (1.211)
u(z,0) =¢(x), 0<z; uy) =), 0<y (1.212)

% it R
Dy, € C' (RY)
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2)p(0) = (0)
3)f(z,y) €C (F)
4)a,b,c e C (F)
WA BAXE —A u(z,y) € C* (RTY)
) =pla) +600) = v+ [ [ slsmydsdy

+ /ﬁytlgx[a(S,ﬂ)ux(S,ﬁ)-+—b(5,ﬂ)uy(syn)'+‘C(57”)“(s’n)h18dn

A Goursat F)A (1.211)(1.212) 89/, BH u,(z,y) £ RTT Li&%

WERR. B : RERGFE—J, WFRYFTAE

ul(z,y) =p(@) + () — $(0) + +e(s, n)u(s,n)ldsdy + / ' / " f(s,m)dsds
T / ' / lals,m)ua(s,m) + bls, My (5, 7)

Bt oy, AT oy M T

Y

wi(e.g) = o)+ [

i [a(z, n)us(x,n) + bz, n)uy,(z,n) + c(x, n)u(z,n)]dn + /Oy f(x,m)dn

wy(,y) = ¥(y) + / as,y)us (s, 9) + b(s,y)uy(5,9) + cls, yuls, 9)]ds + / " f(s,y)ds

b ry>0
T w(x, y), ug(z, ), uy(z,y) AR AL

(

) =p(a) +00) — w0)+ [ [ s
o [ ats st + bl + s, (o) dsde
u (z,y) =¢'(z) + /Oyf(fv,n)dn
+ [ latwmyunten) + 0o, )y . 0) + el wute s

wy(,y) =/ (4) + / " f(s.p)ds

n / a5, y)ua(5, ) + b(s, 1)1y (5. ) + (s, y)u(s, 1)ds

74



1.4 Goursat P72 AR EF 4 /R %75 MW/ 83 .

TAIR AL — A BB T ™ (2, y):

WO (ry) =0, uD(z,y) = p(x) +¥(y) — B(0) + / ' / " f(s,m)dsds

. Vel g Hulr)
W) = a0+ [ et B S bt %
o Jo z Y
()

5 (s,m) + (s, nut™ (s,n)| dsdn
ou™ ) (x, ouM (z, v 0
(z,y) _ ( m+/wﬂﬁm
0

ou™

ou" V(z,y)  OuD(w,y) [* du™ out™ ()
o = S [ o) T ) ) T (5.9) + el )™ 5.l

TAiERF 2] {u"(z,y)}, {ug(gn)(a:,y)} , {ué”)(:c,y)} — Bk, FE

2 (@, y) =" (@, y) — u™ (2,y)

Zn 1) (n 1)
/ / als,m) o (s,m) + b(s, m) 2 () + s, sl dsd

az(n) n+1 au(n
o (z,9) :T(x y) — “or ——(z,y)

v 9zm=1) 9zm=1) B
= [ lato. ) (o) + b ) (o) + el ) )i
0
9z ou 1) ou™

(n—1)

* 021 z (n-1)
= [ ot T 5090 b)) )= D)l
HK (z,y) €lUprp ={(z,y): 0< 2,y < L} BXVL >0, &

M= max {la(z,y)|, [b(z,y)], |e(zy)[}

(z,y)€My,
82 020
8—y (33' ) Z/) ‘ }

H = max {‘z( xy‘ —(x,y)

(z,y)€llL, L

?

BRIFTF n=1#2AET

(z+y)°
ol

|20 (2, y)| < BHMy < 3HM (z + y)

|z(1)(:1:,y)‘ <3HMzy < 3HM

:
|z§1)(x,y)‘ <3HMz <3HM(z +vy)
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FAREANTFTne NEEXASAK >0k, NA

(l. + y)n+1
(n+1)!
|27 (&, )| < st @) +'y)
n.
(@ +y)
n!

|2 (2, y)| < BHM™K"!

|Z?S”) (z,y)| < 3BHM"K"

Bix% K> 1 /@t Rz, WA

(l’ —I— y)TL+1
(n+1)!
|27 (&, )| < st )" +'y)
n.
(@ +y)"
n!

|2 (2, y)| < BHM™K"™!

|Z?(J”) (z,y)| < 3BHM"K"*

mY K >2L+20H

B + y>n+2 T + y (.’]} + y)n+2
(n+1) < SHMn+1Kn 1 (I 2] < BHMnJrlKn—
|2yl 2l \nt3 (n+2)!
- 3H (2KLM)"2
K2M  (n+2)!
n+1 n+1
‘Z(n-i—l)( )|<3HMn+1Kn_1($+y> x+y+2 <3HMn+1Kn(a:+y)
(n+1)! \n+2 (n+1)!
_ 3H (2K LM)™!
K (n+1)!
+ y)nJrl 3H (QKLM)nJrl
(n+1) < SHMn+1Kn(‘r— P St VA
|2 (2, y) | (n+1)! K (n+1)
) & 4% 3t
3H (2KLM)"*! 3H 2KLM)"
(n) |5 (n) (n) il St
(@) < 2577 IS (@) 57 (@ )| < 77—
Bp A o 27 )
{u™(z,9)} = {uO(z,y) + 2Dz, ) + 2Pz, 9) + .. + 2"V (2,y)},
{u(z,y)} = {ulO(z,y) + 20z, y) + 2P, 9) + .. + 2V (@,9)},
{2, )} = {u(z,9) + 2Pz, y) + 2P (2, y) + .. + 20D (2,y)}
B 42 4 4B 4L

o0

3H 3H <& 2KLM 3H 3H QKLM
e2KLM _ Z e2KLM _ ? Z
n=0

K2M - K2M K€

n=0
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—HOK S B MR A, EERTH

u(e,t) = lim u(@,y); o(e,y) = lim P (ey); wlzy) = lim o (2,y)

S u™ ul? ulY epsya A Rm b, A n— oo BIAF Vo, y € I, A

u(z,y) = u(l)(a:, y) + /Oy /Ox[a(s, nv(s,n) + b(s,n)w(s,n) + c(s,n)u(s,n)|dsdn

v(a,y) = ui (@, y) + /0 la(z, n)v(z,n) + bz, n)w(z,n) + c(z, n)ulz, n)ldr

w(z,y) = uM (z,y) + /Ox[a(sa Y)v(s,y) + b(s, y)w(s,y) + c(s,y)u(s, y)|ds

LB o(2,y) = ue(@,y), w(z, y) = uy(z, y) L ouz,y) RS- 7742

wl(e,y) =p(x) +0ly) — H(0) + / ' / " f(s.m)dsdy

+ /Oy /ox [a(s, muz(s,m) + b(s,m)uy(s,n) + c(s,n)u(s,n)ldsdn

W L>0, ulry) imlze 4 (1.211) 5AFF4H4 (1.212)
o — P KA AR (1.211)(1.212) 89 A AR u(x,y) #=2 v(z,y) , —H 8 £ Ulz,y) =
u(x,y) — v(x,y) HETAL

Yy T
Ule,y) = / / (a(s, m)Us (5,7) + b(s, U, (5, m) + (s, m)U (s, )] dscln
0 0
Atk ER N H, TrEp

H= max {|U(z,y)],|Us(z, )], |Uy(2,y)|}

(w,y)€llr, L
BYVL>0HI,, ={(z,y): 0< 2,y <L}, B EERFHIA

3H (2KLM)™+?
K2M  (n+2)!

(Vn eN): |U(x,y)| <

B U(x,y) =0, TREF (Va,y = 0) :u(z,y) =v(z,y) H

71



1.4 Goursat 193 AL EBFEZF4 /A %78 T/&£ 83 R

1.4.2 %75 %2 Goursat [o)R0

EIE 145, (FF&R B FZALIEFRAF LM Goursat Pl B E—B ALY 54) KIFEE T
A2 F KRR &M Goursat PR (1.213)(1.214)

{ny = a(z,y)us + b(x, y)uy + c(z, y)u + f(x,y,u); x,y € [0;d] (1.213)
u(z,0) = p(z), =e€[0;d; u(0,y)=1v(y), yecl0;d (1.214)

HFppel Habe felC, Bllga={(r,y):0<z,y<d} &
D,y € CH{0;d]

2)p(0) = 1(0)

3)f(x,y,s) €C(Ugq x R) B f(z,y,s) ¥ s € R %R Lipschitz %, Lipschitz %4 L > 0
4)a,b,c € C (Igq)

W) A BAH —A u(z,y) € Ct (Iyq) A Goursat B (1.213)(1.214) # 14, L69fE, BT,

WERR. 3T A& 3R AR PP 1%

y [z y 5=
/ / iy (5, m)dsdy = / wy(5,1)
0 0 0 s=0

— alen)liZ = [0 @n = ule.t) = ola) = vlo) +0(0)

x

dn = / " (uy(,m) — () dy

TAET LB A
Yy rx
ul(z,y) =) + ¥(y) — $(0) + / / £(s,m,u(s, m))dsdn
0 0
n / / a5, m)ua(5,17) + b5, n)uy(5,1m) + (s, mu(s, )] dsdn
0 0
xtx e, By SR
)
us(2,y) =9 (z) + / f(,n,ulz,m))dn
T / laer, Yo, ) + b, )ty (0, ) + e, myulee, )] dy, 2,y € [0;d]

wy(z,y) =¥/ () + / " f(s,y,u(s,y))ds

+/0 [a(s, y)us(s,y) +b(s, y)u,(s,y) + c(s,y)u(s,y)]ds x,y € [0;d]
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W) A 7 A2 48

'm%w=mM+w@rwmm+Af[U@mmmmmwn

+ /oy /0’” [a(s, m)uz(s,m) + b(s,n)uy(s,m) + c(s,n)u(s,n)] dsdn

+ /Oy [z, m,u(x,n))dn

+Aﬁdmm%mew@mMA%m+damwammm vy € [0:d)

+A3@ww@wm8

+Aﬁwwmwwww@w%@w+dmmmmexwe&ﬂ

T ARz A2 B 7] ™ (2, y), ul (2, y), ul (2, y):

u" (2, y) =p(x) — //f(s,n,U(s,n))dsdn
/‘/ als,m)u sn+ﬁ@nMT®ﬂn+d&mMm@mﬂdwn
u{" (z / f(z,m,u™(z,n))

+/[ (. )ul (2, 7) + b, ) () + ez, Mu® (@, )] dn, 2,y € 04

uf V2, y) =v'(y) + /0 f(s,y,ut™ (s,y))ds

<+A[<sw<Msw+wswUM@ywwwymmwyﬂw ry € [0;d

\

£ uO(zy) =0 HuO(z,y) =080 A

ﬁ%aw=w@wwm»—wm+[flﬁvmmmwn
uM(z,y) = ¢ (z dn

B 3 Ix
M= max {la(xy)l,b(z,y)]lc(z,y)l}

(z,y)€ll
920 920
) W(x>y)'7 83/ (l‘,y)‘}

H = max {‘zo(

(w,y)€llg q
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L =10HLtEiT

(z+y)°
ol

|2\ (z,y)| < HBM + L)y < HBM + L)(z +y)

}zu)(x,y)‘ < HBM+ L)xy < H3M + L)

(
|2 (@, y)| < HBM + L)z < HBM + L)(z +y)

Tt 2 (2, y) = w2, y) — u (z,y), WA

(2.1) / / a(s,m)2 D (s,17) + b(s, 1) =D (s, m) + c(5,m)2 (s, )] dsd
/ / (s,m,u™(s,m)) = f (s.m,u"™ "V (s,m))] dsdn
A (a,y) = / 2D ) + b, )V () + e, )2 (@, )] dr

%1£yUCumuw%um)—ftumum*K%n»hm
275") (z,y) = /Ox [a(s, )2 (s, y) + b(s,y)zé"’l)(s,y) + ¢(s,y) 2 (s, y)} ds

T / 1 (s u™(s,m) — £ (5,907 (s, )] ds

\

RIA it |20 (2,9)], |20 (2, )] |47 (@) | on > 1

L K >10#E570L

(z+y)"
(n+1)!
(z+y)"
n!

pygwﬂ<H@M+mww*@iﬂ_

|20 (2, y)| < H(3M + L)" K"
‘zé")(x,yﬂ <H(BM+L)"K"!

n!

mY K >2d+20A

n+2
|Z(n+1)([)3,y)‘ < H(3M—|— L)n+1Kn—1 (Qf—l-y) (x_‘_y +2)

(n+2)! \n+3
[, y)| < HBM + Ly (aé; - )1;1 (2 L+ 2)
< H(3M + L))" K" (?J_i_y)lr;rl < %((3M&[ﬁ21§'(d)n+l
(n+1) H (2(3M + L)Kd)"+*

2w < e
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1.4 Goursat P72

) &g A&t ( »
" (3M + L)2Kd)"
()
el < GrrrpRE o)
: : H((3M + L)2Kd)"!
|25 (2, )] |25 (2, )| < E(( (n+)1)!
VR Yl

B 32 1 2R AL
H  euenpxa_ M i ((3M + L)2Kd)"
(3M + L)K? (BM + L)K? & !
§6(3M+L)2Kd _3d i (BM + L)2Kd)"
K K e~ n!
— B sk B IR B) S

fe u™ ul ulM eyan Xm b, A n — oo BIE Va,y € Ny WA

u(z,y) =p(x) +(y) —¢(0)+/ / f(s,n,uls,n))dsdn
0 0
Y T
+/ / [a(s, muz(s,m) + b(s,m)uy(s,m) + c(s,n)u(s,n)] dsdn
0 0
Hou(z,y) A2 42 (1.213) BAR 54 (1.214)
e—t R AL u(z,y) B o(r,y) AP (1.213)(1.214) 698, W £ U(z,y) = u(z,y) —v(z,y)
h R T AL
U(z,y) =/ / [a(s, m)Usx(s,m) + b(s,m)U,(s,n) + c(s,mU(s,n)] dsdn
0 0

n / ' / L (somu(s,m)) — F(s,ms (s, m))]dsdy

ﬁa_j_ii ﬁ[ = max {\U(x,y)], ‘Ux(w7y)‘ ) ‘Uy(l’, y)|}’ D‘\"] (i]_tliij’i/b\gpf%

(z,y)€llg,q

| H  ((3M + L)2Kd)"*?
(Vn S N) . |U(x7y)‘ < (3M—|—L)K2 (n+2)!

B U(z,y) =0, W (Va,y) € [0:d] : u(z,y) = v(z,y)

81



1.5 Laplace 77 A2 54 A A 7742

ALRHFFHA S HNE

1.5 Laplace FiE5HEBFE
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